



ಚಿತ್ರ: ರಫೀಕ್, ದಾವಣಗೆರೆ

ಫುಟ್‌ಪಾತ್‌ಗೆ ಬೇಲಿ ಪಾದಚಾರಿ ರಸ್ತೆ..

ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದ ಪ್ರಮುಖ ರಸ್ತೆಗಳಲ್ಲೊಂದಾದ ಹದ್ದಿ ರಸ್ತೆಯ ನಿಟ್ಟುಪುಳಿ ವೃತ್ತದ ಸಮೀಪ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳು ಫುಟ್‌ಪಾತ್ ಅತಿಕ್ರಮಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಅಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲ, ತಮ್ಮದೇ ಜಾಗ ಎಂಬಂತೆ ಬೇಲಿಯನ್ನೂ ನಿರ್ಮಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಪರಿಣಾಮ ಪಾದಚಾರಿಗಳು ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಒಡಾಡಬೇಕಾದ ಅನಿವಾರ್ಯತೆ ಎದುರಾಗಿದೆ. ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಗಮನ ಹರಿಸುವರೆ?

ಕೃಷಿ ಕಾಯ್ದೆಗಳ ಅಮಾನತ್ತಿಗೆ ಮಣಿಯದ ರೈತ ಸಂಘಟನೆಗಳು

ನವದೆಹಲಿ, ಜ. 21 - ಮೂರು ಕೃಷಿ ಕಾಯ್ದೆಗಳನ್ನು 18 ತಿಂಗಳ ಕಾಲ ತಡೆ ಹಿಡಿಯುವ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಸ್ತಾವವನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಿರುವ ಪ್ರತಿಭಟನಾ ನಿರತ ರೈತ ಸಂಘಟನೆಗಳು, ಕಾಯ್ದೆಗಳನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ವಾಪಸ್ ಪಡೆಯಬೇಕೆಂಬ ತಮ್ಮ ಪಟ್ಟಿನಿಂದ ಹಿಂದೆ ಸರಿಯುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿವೆ.

ಸಂಯುಕ್ತ ಕಿಸಾನ್ ಮೋರ್ಚಾದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರ ನಿನ್ನೆ ಮುಂದಿಟ್ಟ ಪ್ರಸ್ತಾವದ ಕುರಿತು ಚರ್ಚಿಸಲಾಯಿತು. ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಸ್ತಾವವನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕೇಂದ್ರ ಜಾರಿಗೆ

ಕಾಯ್ದೆ ಸಂಪೂರ್ಣ ವಾಪಸ್ ಪಡೆಯುವ ಪಟ್ಟಿ

ತಂದಿರುವ ಮೂರು ಕೃಷಿ ಕಾಯ್ದೆಗಳನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ವಾಪಸ್ ಪಡೆಯಬೇಕು ಹಾಗೂ ಕನಿಷ್ಠ ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆಗಾಗಿ ಶಾಸನವನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತರಬೇಕು ಎಂದು ಪ್ರತಿಭಟನಾ ನಿರತ ರೈತರ ಒಕ್ಕೂಟಗಳ ಸಂಘಟನೆಯಾದ ಸಂಯುಕ್ತ ಕಿಸಾನ್ ಮೋರ್ಚಾದ ಹೇಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಹತ್ತನೇ ಸುತ್ತಿನ ಮಾತುಕತೆ ನಡೆಸುವಾಗ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಕೃಷಿ ಕಾಯ್ದೆಗಳನ್ನು 1.5 ವರ್ಷಗಳವರೆಗೆ ತಡೆಯಲು ಹಾಗೂ ರೈತ ಸಮುದಾಯದ ಹಿತಕ್ಕಾಗಿ ಜಂಟಿ ಸಮಿತಿಯನ್ನು ರಚಿಸಲು ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿತ್ತು.

ಗುರುವಾರ ರೈತರು ಆಂತರಿಕ ಸಭೆ ನಡೆಸಿದ ನಂತರ ಸರ್ಕಾರ ಹಾಗೂ ರೈತ ಸಂಘಟನೆಗಳ ನಡುವೆ ಮತ್ತೊಂದು ಸುತ್ತಿನ ಮಾತುಕತೆ ನಡೆಸಲು ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ನಾಲ್ಕು ಗಂಟೆಗಳ ಕಾಲ ರೈತ ಸಂಘಟನೆಗಳು ನಡೆಸಿದ ಆಂತರಿಕ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ, (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಗ್ರಾಮ ಕಾರ್ಯ ಕಡ್ಡಾಯ : ಸಚಿವ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜ. 21 - ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಯಿಂದ ಹಿಡಿದು, ಇಲಾಖೆಯ ಕೆಳಹಂತದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿ ಹೋಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವುದನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯಗೊಳಿಸಿ ಸರ್ಕಾರ ಆದೇಶ ಮಾಡಿದೆ.

ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಈ ವಿಷಯ ತಿಳಿಸಿದ ಕಂದಾಯ ಸಚಿವ ಆರ್. ಅಶೋಕ್, ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳು ಮೂರನೇ ಶನಿವಾರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ, ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಹಾಗೂ ಇತರ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಯಾವುದಾದರೂ ಪಂಚಾಯತಿಗೆ ತೆರಳಿ, ಜನರ ದೂರು ದುಮ್ಮಾನ್ಯಗಳನ್ನು ಅಲಿಸಿ, ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿಯೇ ಪರಿಹರಿಸಬೇಕು ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

50 ಸಾವಿರದ ಗಡಿ ದಾಟಿದ ಷೇರು ಸೂಚ್ಯಂಕ

ಮುಂಬೈ, ಜ. 21 - ಮುಂಬೈ ಷೇರು ಸೂಚ್ಯಂಕ (ಬಿ.ಎಸ್.ಇ.) ಗುರುವಾರದಂದು ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ 50 ಸಾವಿರದ ಗಡಿ ದಾಟಿದೆ. ಅರ್ಥಿಕತೆಯ ಆಶಾಭಾವದ ಹೆಚ್ಚಾಗಿರುವುದು ಹಾಗೂ ಜಾಗತಿಕ ಬೆಳವಣಿಗೆಗಳ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಷೇರು ಪೇಟೆ ಚೇತರಿಕೆ ಕಂಡಿದೆ. ಆದರೆ, ಕೊನೆಯ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಲಾಭಕ್ಕಾಗಿ ಷೇರುಗಳನ್ನು ಮಾರಿದುದರಿಂದ ಸೂಚ್ಯಂಕ ಕುಸಿತ ಕಂಡಿದೆ.

ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್, ಹಣಕಾಸು ಹಾಗೂ ಮಾಹಿತಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದ ಷೇರುಗಳು ಮಾರಾಟ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ತೆಲಂಗಾಣದಲ್ಲಿ ಅರ್ಥಿಕವಾಗಿ ಹಿಂದುಳಿದವರಿಗೆ ಮೀಸಲಾತಿ

ಹೈದರಾಬಾದ್, ಜ. 21 - ಅರ್ಥಿಕವಾಗಿ ಹಿಂದುಳಿದವರಿಗೆ ಶೇ.10ರ ಮೀಸಲಾತಿ ಕಲ್ಪಿಸಲು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದ ಎರಡು ವರ್ಷಗಳ ನಂತರ ತೆಲಂಗಾಣ ಸರ್ಕಾರ ಸಹ ಮೀಸಲಾತಿ ಜಾರಿಗೆ ತರಲು ನಿರ್ಧರಿಸಿದೆ.

ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಕೆ. ಚಂದ್ರಶೇಖರ ರಾವ್ ಅವರು ಮುಂದಿನ ಎರಡು ಮೂರು ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಉನ್ನತ ಮಟ್ಟದ ಸಭೆ ನಡೆಸಿ, ಮೀಸಲಾತಿ ಕುರಿತು ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಅಧಿಕೃತ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ರೇಷ್ಮೆ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ವಿಸ್ತರಣೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜ. 21 - ರೇಷ್ಮೆ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಹರಾಜು ಮತ್ತು ಮಾರಾಟ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಇ-ಹಣ ಪಾವತಿ ತಂದು ಪಾರದರ್ಶಕ ವಹಿವಾಟು ನಡೆಸುವ ಯೋಜನೆಯ ಅನ್ವಯ ಇ - ಟೆಂಡರ್ ಪದ್ಧತಿ ಜಾರಿಗೆ ತರಲಾಗಿದೆ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಹಲವು ದಶಕಗಳಿಂದ ಸಂಕಷ್ಟ ಅನುಭವಿಸುತ್ತಿದ್ದ ರೈತರು ಈಗ ನೆಮ್ಮದಿಯ ನಿಟ್ಟುಸಿರು ಬಿಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ.

ನಗದು ವ್ಯವಹಾರ ಇದ್ದ ಕಾರಣ ರೈತರಿಗೆ ಸಾಕಷ್ಟು ಸಮಸ್ಯೆ ಆಗುತ್ತಿತ್ತು. ಅದನ್ನೂ ರೈತರು (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಎರಡನೇ ಹಂತದಲ್ಲಿ 50 ವರ್ಷ ದಾಟಿದ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳಿಗೆ ಲಸಿಕೆ

ನವದೆಹಲಿ ಜ. 21 - ಎರಡನೇ ಹಂತದಲ್ಲಿ 50 ವರ್ಷಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ವಯಸ್ಸಿನ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳಿಗೆ ಕೊರೊನಾ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲು ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಪ್ರಸಕ್ತ ಮೂರು ಕೋಟಿ ಆರೋಗ್ಯ ಹಾಗೂ ಮುಂಚೂಣಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಎರಡನೇ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ, ಅವರ ಸಂಪುಟದ ಬಹುತೇಕ ಸಚಿವರು ಹಾಗೂ ಉನ್ನತ ರಾಜಕಾರಣಿಗಳು, ಸಂಸದರು ಹಾಗೂ ಶಾಸಕರು ಲಸಿಕೆ ಪಡೆಯಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿದೆ.

ಆದರೆ, ಉನ್ನತ ಹಂತದ ರಾಜಕಾರಣಿಗಳಿಗೆ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲು ಯಾವುದೇ ಕಾಲಮಿತಿ ಇಲ್ಲ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಮೂಲಗಳು ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ರಾಜಕಾರಣಿಗಳು ಸರದಿ ಮೀರಿ ಲಸಿಕೆ ಪಡೆಯಬಾರದು ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದರು. ಮೊದಲ ಸುತ್ತಿನ ನಂತರ 50 ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿವೆ. ರಾಷ್ಟ್ರವ್ಯಾಪಿ ಲಸಿಕೆ



ಅಭಿಯಾನ ಆರಂಭಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಮುಂಚೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ಜೊತೆ ಸಂವಾದ ನಡೆಸಿದ್ದ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ, ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಹಾಗೂ ಮುಂಚೂಣಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ ಈಗ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ರಾಜಕಾರಣಿಗಳು ಸರದಿ ಮೀರಿ ಲಸಿಕೆ ಪಡೆಯಬಾರದು ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದರು. ಮೊದಲ ಸುತ್ತಿನ ನಂತರ 50 ವರ್ಷಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚಿನವರು (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳಿಗೂ ಅನುಕಂಪದ ನೌಕರಿ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜ. 21 - ಅನುಕಂಪದ ಅಧಾರದ ನೇಮಕದಲ್ಲಿ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳಿಗೂ ನೌಕರಿ ನೀಡುವ ಸಂಬಂಧ ನಿಯಮಗಳಿಗೆ ತಿದ್ದುಪಡಿ ತರಲು ರಾಜ್ಯ ಸಚಿವ ಸಂಪುಟ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಸಂಪುಟ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಮಹತ್ವದ ತೀರ್ಮಾನ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಅನುಕಂಪದ ಅಧಾರದ ನೇಮಕದಲ್ಲಿ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ನೌಕರಿ ನೀಡಬಹುದು. ಮದುವೆಯಾದ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳನ್ನೂ ಪರಿಗಣಿಸಬಹುದು. ಹಾಗೆಯೇ ಕುಟುಂಬದ ಸದಸ್ಯರಿಗೂ ನೀಡಬಹುದು ಎಂದು ಸಂಪುಟ ಸಭೆ ಬಳಿಕ ಗೃಹ, ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಸಂಸದೀಯ ಸಚಿವ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಇದೇ ವೇಳೆ, ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ ಹೊನ್ನಾಳಿ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ 19 ಕೆರೆಗಳಿಗೆ ತುಂಗಭದ್ರಾದಿಂದ ನೀರು ತುಂಬಿಸುವ ಬೆನಕೇನಹಳ್ಳಿ ಏತ ನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆಗಾಗಿ

ಹೊನ್ನಾಳಿಯ 19 ಕೆರೆಗಳಿಗೆ ನೀರು ತುಂಬಿಸಲು 48 ಕೋಟಿ ರೂ.

ವಿಸ್ತೃತ ಯೋಜನಾ ವರದಿ ರೂಪಿಸಲು ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಈ ಯೋಜನೆ 48 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳಿದ್ದಾಗಿದೆ.

ಕೈಪುಗ್ಗೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದ ದುಡಿಮೆ ಬಂಡವಾಳದ 24 ಕೋಟಿ ಸಾಲದ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆ 1 ವರ್ಷ ವಿಸ್ತರಣೆಯ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗೂ ಸಂಪುಟದಲ್ಲಿ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಆರೋಗ್ಯವಿಭಾಗದ ಸ್ವಚ್ಛ ಭಾರತ್ ಮಿಷನ್-2ಕ್ಕೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲಾಗಿದ್ದು, ಇದರಡಿ ಮುಂದಿನ 5 ವರ್ಷದಲ್ಲಿ 5.5 ಲಕ್ಷ ಗೃಹ ಶೌಚಾಲಯ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಗೃಹ ಮಂಡಳಿಯ ಸ್ಥಳೀಯ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ

ಅನುಮೋದನೆಯಲ್ಲದೆ ನಿರ್ಮಿಸಿದ 65 ವಸತಿ ಬಡಾವಣೆಗಳಿಗೆ ಘಟನೋತ್ತರ ಅನುಮೋದನೆ. ಈ ಪೈಕಿ 59 ಬಡಾವಣೆ ಕಾಮಗಾರಿ ಪೂರ್ಣವಾಗಿದೆ. 6 ಬಡಾವಣೆ ಕಾಮಗಾರಿ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ. ಈ ಎಲ್ಲ ಬಡಾವಣೆಗಳನ್ನೂ ಸಕ್ರಮಣಿಸಲಾಗುವುದು. 2000ನೇ ಇಸವಿಯಿಂದಲೂ ಈ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಬಾಕಿಯಿದ್ದವು.

62,580 ಅಂಗನವಾಡಿ ಸಹಾಯಕಿಯರು ಹಾಗೂ 65,911 ಅಂಗನವಾಡಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆಯರಿಗೆ ಸಮವಸ್ತ್ರ ನೀಡಲು ಕೈಪುಗ್ಗೆ ನಿಗಮದಿಂದ ಸೀರೆ ಖರೀದಿಸಲು ಸಮ್ಮತಿಸಲಾಗಿದೆ. ಒಂದು ಸೀರೆಗೆ 400 ರೂ.ಗಳಂತೆ ಪಾವತಿ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ಎರಡು ಸೀರೆ ಪಡೆಯಲಿದ್ದಾರೆ. ಒಟ್ಟು ವೆಚ್ಚ 10.27 ಕೋಟಿ ರೂ. ಆಗಲಿದೆ. ಪ್ರೋಜೆಕ್ಟ್ ಅಭಿಯಾನದಡಿ ಅಂಗನವಾಡಿ ಸಹಾಯಕಿಯರಿಗೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಒಂದು ಜೊತೆ ಸಮವಸ್ತ್ರ ನೀಡಲು ಸಮ್ಮತಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಚಿವ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಜಲ ಜೀವನ್ ಮಿಷನ್ ಗ್ರಾಮೀಣರಿಗೆ ಹೊರೆ

ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತ್ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಯೋಜನೆಗೆ ಸದಸ್ಯರ ವಿರೋಧ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ.21- ಜಲ ಜೀವನ್ ಮಿಷನ್ ಯೋಜನೆಯಾದ ಮನೆ ಮನೆಗೆ ಗಂಗೆ ಮುಖೇನ ನೀರಿಗಾಗಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶದ ಜನರಿಂದ ಹಣ ವಸೂಲಿ ಮಾಡಿ ಅರ್ಥಿಕ ಹೊರೆಯಾಗುವುದೆಂದು ವಿರೋಧ. ಆರೋಗ್ಯ ಮೂಲಕ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀಡಬೇಕೆಂದು ಖಾಸಗಿ ಶಾಲೆಗಳು ಶುಲ್ಕ ವಸೂಲಿಗೈದಿರುವುದಾಗಿ ಅಸಮಾಧಾನ. ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸಬ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯದ ಕೊರತೆ ಮತ್ತು ಸರ್ವೆ ಸಮಸ್ಯೆಗೆ ಆಕ್ಷೇಪ.

ಇಂದು ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿಯಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷಿ ಮಮತಾ ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳ ಅಸಮಾಧಾನ. ಮನೆ ಮನೆ ಗಂಗೆ ಗ್ರಾಮೀಣರಿಗೆ ಹೊರೆ: ಕೇಂದ್ರ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಗಳ ಮಹತ್ವದ ಯೋಜನೆಯಾದ ಜಲ ಜೀವನ್ ಮಿಷನ್ ಮನೆ ಮನೆಗೆ ಗಂಗೆ ಉತ್ತಮ ಯೋಜನೆ ಆಗಿದ್ದರೂ, ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶದ ಜನರಿಗೆ ಅರ್ಥಿಕ ಹೊರೆಯಾಗಲಿವೆಯಲ್ಲದೆ, ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ನೀರಿಗಾಗಿಯೇ ಹೆಚ್ಚು ಹಣ ವ್ಯಯಿಸಬೇಕಾಗಲಿದೆ ಎಂಬ ಅತಂಕದೊಂದಿಗೆ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಬಗ್ಗೆ ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯರುಗಳು ವಿರೋಧಿಸಿದರು.

ಗ್ರಾಮೀಣ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿಕಾರಿ ಯೋಜನೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುತ್ತಾ, ಪ್ರತಿ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ನಿತ್ಯ 55 ಲೀಟರ್ ನೀರು



ಆರೋಗ್ಯ ಮಕ್ಕಳಿಂದ ಶುಲ್ಕ ವಸೂಲಿ: ಸದಸ್ಯ ಯೋಜನೆಯ ಅಸಮಾಧಾನ ಸಬ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿನ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯ ಕೊರತೆ: ಆಕ್ಷೇಪ ಬಳಸುವಂತೆ ಪ್ರತಿ ಮನೆಗೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ನಳ, ಮೀಟರ್ ಅಳವಡಿಸಲಾಗುವುದು. ನೀರು ಬಳಸಿದಕ್ಕೆ ಶುಲ್ಕ ನಿಗದಿ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಪ್ರಾಯೋಗಿಕವಾಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅಲೂರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಯೋಜನೆ ಶುರು ಮಾಡಿದ್ದು, ಯಶಸ್ಸು ಕಂಡಿದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಪ್ರತಿ ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲೂ ಹಂತ ಹಂತವಾಗಿ ಜಾರಿ ಮಾಡಲಾಗುವುದೆಂದರು.

ಇದಕ್ಕೆ ಆಕ್ಷೇಪಿಸಿದ ಶಿರಮಂಗೊಂಡನಹಳ್ಳಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಸದಸ್ಯ ಮಂಜಪ್ಪ ಮತ್ತು ಚಿಕ್ಕತೊಗಲೇರಿ ಸದಸ್ಯ ಅಶೋಕ್, ಈ ಯೋಜನೆ ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶದ ಜನರು, ರೈತರಿಗೆ ಅಸಮರ್ಪಕವಾಗಿದ್ದು, ನೀರು ಕೊಳ್ಳಲು ದುಡಿದ ಹಣವನ್ನು ವ್ಯಯಿಸುವುದರಿಂದ ದುಬಾರಿಯಾಗಲಿದೆ. ಜಾನುವಾರುಗಳಿಗೆ ನಿತ್ಯ ನೀರಾರು ಲೀಟರ್ ನೀರಿನ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇದ್ದು, ಈ ಯೋಜನೆಯಿಂದ ಇದು ಸಾಧ್ಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ, ಆರಂಭದಲ್ಲಿ 2 ರೂ. ಆದ್ದು ಶುಧ್ಧ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಪ್ರತಿ ಕ್ಯಾನಿಗೆ ಇದೀಗ 5 ರೂ. ನೀಡಬೇಕಾಗಿದೆ. ಮುಂದೆ ಮನೆ ಮನೆ ಗಂಗೆಯೂ ಸಹ ಹೀಗೆ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಜಗಳೂರು: ಭದ್ರಾ ಮೇಲ್ದಂಡೆ ಯೋಜನೆಗೆ 2.4 ಟಿಎಂಸಿ ನೀರು

ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಆದೇಶ: ಶಾಸಕ ಎಸ್.ವಿ. ರಾಮಚಂದ್ರ

ಜಗಳೂರು, ಜ.21- ಬರವಿಡಿತ ಜಗಳೂರು ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕನಸಿನ ಭದ್ರಾ ಮೇಲ್ದಂಡೆ ಯೋಜನೆಗೆ 2.4 ಟಿಎಂಸಿ ನೀರು ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಿ ಸರ್ಕಾರ ಆದೇಶದ ಹೊರಡಿಸಿದೆ ಎಂದು ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹಾಗೂ ಶಾಸಕ ಎಸ್.ವಿ. ರಾಮಚಂದ್ರ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಪಟ್ಟಣದ ಗುರುಭವನದಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ನಿವೃತ್ತ ನೌಕರರ ಸಂಘದಿಂದ 75 ವರ್ಷ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡ ನಿವೃತ್ತ ನೌಕರರಿಗೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಸನ್ಮಾನ ಸಮಾರಂಭ ಹಾಗೂ ವಾರ್ಷಿಕ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಜ.20ನೇ ಬುಧವಾರ ಸರ್ಕಾರ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಅಧಿಕೃತ ಆದೇಶ ನೀಡಿದೆ. 2.4 ಟಿಎಂಸಿ ನೀರು ಹರಿದು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ 11 ಕೆರೆಗಳು ಭರ್ತಿಯಾಗಲಿವೆ. ಶಿಲ್ಪು ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ನಡೆದು, ಕಾಮಗಾರಿ ಶಂಕುಸ್ಥಾಪನೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಭದ್ರಾ ಮೇಲ್ದಂಡೆ ಯೋಜನೆ



ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಯೋಜನೆಯಾಗಿದೆ. ನಿರೀಕ್ಷೆಯಂತೆ ಸಂಗಣಹಳ್ಳಿ ಕೆರೆ ಮೂಲಕವೇ ತಾಲ್ಲೂಕಿಗೆ ಭದ್ರಾ ಹರಿದುಬರಲಿದೆ ಎಂದು ಶಾಸಕರು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಮುದಾಯ ಭವನ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಧನಸಹಾಯ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ವ್ಯವಸ್ಥಾಪನೆಗೆ ನೆಮ್ಮದಿಯ ಬದುಕು ಸಾಗಿಸಬೇಕು. ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ದೊರೆಯುವ ಸೌಲಭ್ಯ ಸದ್ಯಕ್ಕೆ ಮಾಡಿ ಕೊಳ್ಳಿ ಎಂದು ನಿವೃತ್ತ ನೌಕರರಿಗೆ ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷಿ ಶಾಂತಕುಮಾರಿ ಮಾತನಾಡಿ, ನಿವೃತ್ತ ನೌಕರರನ್ನು ಮಕ್ಕಳು ಗೌರವಿಸಬೇಕು ಮತ್ತು ಅವರ ಆರೋಗ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸಬೇಕು ಎಂದರು.

ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿನ ಪದವೀಧರ ನಿರುದ್ಯೋಗಿಗಳಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗಲು ಉದ್ಯೋಗ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ ತೆರೆಯಲು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಮನವಿ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಕುಂದವಾಡ ಕೆರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಏಕೆ ? ಹೇಗೆ ?...



- ಹೆಚ್.ಎನ್. ಶಿವರಾಮ್ ಬಿ.ಇ. (ಸಿವಿಲ್) ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯರು, ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆ ದಾವಣಗೆರೆ ಸಲಹಾ ಮಂಡಳಿ ಸದಸ್ಯರು, ದಾವಣಗೆರೆ ಸ್ಪಾಟ್ ಸಿಟಿ ಪ್ರೈ.ಲಿ. ommarket007@gmail.com

ಪ್ರಸರದಿಂದ ಬಂದ ಜೀವ ಸಹಜವಾಗಿ ನೆಲ ಮತ್ತು ಜಲವನ್ನು ನಂಬಿಕೊಂಡು ಮನುಷ್ಯ ಜೀವನವನ್ನು ಸಾಗಿಸುತ್ತಾ ಬಂದಿದ್ದಾನೆ. ನದಿಗಳ ತಟದಲ್ಲಿ ತನ್ನ ನಾಗರಿಕತೆಯನ್ನು ಬೆಳೆಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾನೆ. ಜಗತ್ತಿನ ಯಾವ ಮೂಲೆಯಲ್ಲಿ ಹೋದರೂ ರಾಜ್ಯ, ಮಹಾರಾಜರುಗಳು ತಮ್ಮ ತಮ್ಮ ರಾಜಧಾನಿಗಳನ್ನು ನದಿಯ ತಟದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸಿರುವುದು ಕಂಡು ಬರುತ್ತದೆ. ಬದಲಾದ ಸನ್ನಿವೇಶಗಳಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯಗಳು ವಿಸ್ತರಣೆ ಆದಂತೆ, ನದಿಗಳಿಂದ ದೂರವಾದಾಗ ನೀರಿಗಾಗಿ ಕೆರೆ, ಕಟ್ಟಡಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಆಧುನಿಕ ಬೆಳೆದಂತೆ ನದಿ ಪಾತ್ರಗಳಿಗೆ ಅಡ್ಡವಾಗಿ ಅಣೆಕಟ್ಟುಗಳನ್ನು ಕಟ್ಟಿ, ನೀರನ್ನು ಹಾಯಿಸಿ ಬೆಳೆ ಬೆಳೆಯುವುದಕ್ಕಾಗಿ ಮತ್ತು ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿಗಾಗಿ ರೂಪಾಂತರಗೊಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮನುಷ್ಯನಿಗಿಂತಲೂ ಮೊದಲೇ ಜನಿಸಿದ ಸಕಲ ಜೀವರಾಶಿಗಳು ಮತ್ತು ಸಸ್ಯರಾಶಿಗಳು ಕೂಡ ನೀರನ್ನೇ ಅವಲಂಬಿಸಿ ಬೆಳೆಯುತ್ತಾ ಬಂದಿರುತ್ತವೆ. ಆದರೆ ಅವುಗಳ ಅಳವಡು ಕಂಡು, ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಅವುಗಳ ಉಳಿವಿಗೋಸ್ಕರ ಶತಪ್ರಯತ್ನ ಮಾಡುತ್ತಿರುವುದು ಕಂಡು ಬರುತ್ತದೆ. ನೀರಿನ ಅಗತ್ಯತೆಯನ್ನು ಕಂಡು, ನೀರಿನ ಸಂರಕ್ಷಣೆಯ ಕೂಡ ಬಂದಿದೆ ಸಾಗಿದೆ. ಏತ ನೀರಾವರಿ ಮೂಲಕ ಕೆರೆಗಳಿಗೆ ನೀರನ್ನು ತುಂಬಿಸುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ನಡೆದಿರುತ್ತವೆ. ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿಗಾಗಿ ಕೆರೆ, ಕಟ್ಟಡಗಳನ್ನು ತುಂಬಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ನಿರಂತರವಾಗಿ

ನಡೆಯುತ್ತಿವೆ. ಗ್ರಾಮ, ಪಟ್ಟಣಗಳಲ್ಲಿ ಜನಸಂಖ್ಯೆ ಬೆಳೆದಂತೆ, ನೀರಿನ ಅಗತ್ಯ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಾ ಹೋಗುತ್ತದೆ. ಇರುವ ಕೆರೆ, ಕಟ್ಟಡಗಳಲ್ಲಿ ನೀರನ್ನು ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಹಿಡಿದು ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳುವುದು ಅನಿವಾರ್ಯವಾಗಿದೆ, ಹಾಗೆಯೇ ನೀರು ಸೋರಿ ಹೊರಗೆ ಹೋಗದಂತೆ, ಅಶುದ್ಧ ನೀರು ಒಳಗೆ ಬರದಂತೆ ಏರಿಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ. ಏರಿಗಳಲ್ಲಿ ಗಿಡ, ಗಂಟೆಗಳು ಬೆಳೆಯದಂತೆ ಮತ್ತು ಏರಿಯ ಮೇಲಿರುವ ಗಿಡ, ಮರಗಳು ಉಳಿಯುವಂತೆ ಗಮನ ಹರಿಸಿ, ಕೆರೆಯ ಆಕಾರ ಬದಲಾಗದಂತೆ ಏರಿಯನ್ನು ಎತ್ತರಿಸಿ, ಬಿಗಿಗೊಳಿಸುವ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಅವಶ್ಯಕವಾಗಿರುತ್ತವೆ. ದಾವಣಗೆರೆ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ನೋಡಿದಾಗ ಹಳೇ ಊರಿನಲ್ಲಿ ಬೀದಿಗೆ ಒಂದೂ-ಎರಡೂ ಸಾವಿರ ಜನಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಮತ್ತು ಖಾಸಗಿ ಮನೆಗಳಲ್ಲಿ ಬಾವಿಗಳಿರುತ್ತಿವೆ. 1917ರಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರಕ್ಕೆ ತುಂಗಭದ್ರಾ ನದಿಯಿಂದ ನೀರು ತುಂಬುವ ಯೋಜನೆ ಜಾರಿಗೆ ಬಂದಿತು. ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರಕ್ಕೆ ಹಿಂದೆ ಇರುವ ಹಳೇ ಖ್ಯಾತಿಯಲ್ಲಿ ನೀರು ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ ನಲ್ಲಿಗಳ ಮೂಲಕ ಊರಿಗೆ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ನಂತರ 1955-60 ರಲ್ಲಿ ಬಾತಿ ಕೆರೆಯಿಂದ ನೀರನ್ನು ಪೂರೈಕೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ನಂತರ 1970 ರಲ್ಲಿ ಭದ್ರಾ ಜಾನಲ್‌ನಿಂದ ನೀರು ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ 1972 ರಲ್ಲಿ ಟಿ.ಎ. ಸ್ಲೇಷ್‌ನ ಹತ್ತಿರ ನೀರು ಶುದ್ಧೀಕರಣ ಘಟಕದ ಕಾಮಗಾರಿ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿ, 1977 ರಲ್ಲಿ



ಆಧುನಿಕ ಬೆಳೆದಂತೆ ನದಿ ಪಾತ್ರಗಳಿಗೆ ಅಡ್ಡವಾಗಿ ಅಣೆಕಟ್ಟುಗಳನ್ನು ಕಟ್ಟಿ, ನೀರನ್ನು ಹಾಯಿಸಿ ಬೆಳೆ ಬೆಳೆಯುವುದಕ್ಕಾಗಿ ಮತ್ತು ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿಗಾಗಿ ರೂಪಾಂತರಗೊಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮನುಷ್ಯನಿಗಿಂತಲೂ ಮೊದಲೇ ಜನಿಸಿದ ಸಕಲ ಜೀವರಾಶಿಗಳು ಮತ್ತು ಸಸ್ಯರಾಶಿಗಳು ಕೂಡ ನೀರನ್ನೇ ಅವಲಂಬಿಸಿ ಬೆಳೆಯುತ್ತಾ ಬಂದಿರುತ್ತವೆ. ಆದರೆ, ಅವುಗಳ ಅಳವಡು ಕಂಡು ಇತ್ತೀಚೆಗೆ, ಅವುಗಳ ಉಳಿವಿಗೋಸ್ಕರ ಶತಪ್ರಯತ್ನ ಮಾಡುತ್ತಿರುವುದು ಕಂಡು ಬರುತ್ತಿದೆ. ನೀರಿನ ಅಗತ್ಯತೆಯನ್ನು ಕಂಡು, ನೀರಿನ ಸಂರಕ್ಷಣೆಯ ಕೂಡ ಭರದಿಂದ ಸಾಗಿದೆ.

ಶುದ್ಧೀಕರಿಸಿದ ನೀರನ್ನು ಪೂರೈಸಲಾಯಿತು. ತದನಂತರದಲ್ಲಿ 1998 ರಲ್ಲಿ ಹೊಸ ಯೋಜನೆ ರೂಪಗೊಂಡು ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ಕುಂದವಾಡ ಕೆರೆಯನ್ನು ಜಲ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಿ ಬಾತಿಗೂಡದ ಬಳಿ ನೀರು ಶುದ್ಧೀಕರಣ ಕೇಂದ್ರವನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಿ, ಅಲ್ಲಿಂದ ನೀರನ್ನು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಲಾಯಿತು. ಬೆಳೆಯುತ್ತಿರುವ ಜನಸಂಖ್ಯೆ, ನಗರ ವಿಸ್ತೀರ್ಣ ಮತ್ತು ನೀರಿನ ಬೇಡಿಕೆ ಮುಂದಿನ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ

ನಂದಿಯಾಯಿತು. ಸಂಗ್ರಹಣೆ ಮಾಡಿ ಕುಂದವಾಡ ಕೆರೆಯನ್ನು ಆಯ್ದು ಮಾಡಿಕೊಂಡು 2003 ರಲ್ಲಿ ಇನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿನ ನೀರಿನ ಸಂಗ್ರಹ ಮತ್ತು ಸರಬರಾಜು ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ, ಹೆಚ್ಚಿನ ಓವರ್ ಹೆಡ್ ಟ್ಯಾಂಕ್‌ಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ ಮತ್ತು ಸತತ ನೀರಿನ ಪೂರೈಕೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಯಿತು. 2008-09 ರಲ್ಲಿ ಹೊಸ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ರೂಪಿಸಿ ಇನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಗೆ ಪ್ರತಿ ದಿನ 40 ಮಿಲಿಯನ್ ಲಿಟರ್ ನೀರನ್ನು ನದಿಯಿಂದ ಎತ್ತಿರುವ ಒಟ್ಟಾರೆ ಪ್ರತಿ ದಿನ 60 ಮಿಲಿಯನ್ ಲಿಟರ್ ನೀರನ್ನು

ದಾವಣಗೆರೆಗೆ ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಇನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿನ ನೀರಿನ ಸಂಗ್ರಹ ಮತ್ತು ಸರಬರಾಜು ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ, ಹೆಚ್ಚಿನ ಓವರ್ ಹೆಡ್ ಟ್ಯಾಂಕ್‌ಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ ಮತ್ತು ಸತತ ನೀರಿನ ಪೂರೈಕೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಯಿತು. 2008-09 ರಲ್ಲಿ ಹೊಸ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ರೂಪಿಸಿ ಇನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಗೆ ಪ್ರತಿ ದಿನ 40 ಮಿಲಿಯನ್ ಲಿಟರ್ ನೀರನ್ನು ನದಿಯಿಂದ ಎತ್ತಿರುವ ಒಟ್ಟಾರೆ ಪ್ರತಿ ದಿನ 60 ಮಿಲಿಯನ್ ಲಿಟರ್ ನೀರನ್ನು

ಶಿವ ಉಪ್ಪಾರ್ ಸಾವು ಸಿಬಿಐಗೆ ವಹಿಸಲು ರಾಮಸೇನೆ ಮನವಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ.21- ಗೋ ಪ್ರೇಮಿ ಶಿವ ಉಪ್ಪಾರ್ ಸಾವಿನ ತನಿಖೆಯನ್ನು ಸಿಬಿಐಗೆ ವಹಿಸುವಂತೆ ಆಗ್ರಹಿಸಿ ಶ್ರೀರಾಮ ಸೇನೆಯಿಂದ ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿ, ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಮೂಲಕ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು.



2019 ಮೇ 25ರಂದು ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹಿರೇಬಾಗಿ ವಾಡಿ ಎಸಿಎಸ್ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಶಿವ ಉಪ್ಪಾರ್ ಶವ ಸಂಶಯಾಸ್ಪದವಾಗಿ ನೇರೂ ಬಿದ್ದು ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಪತ್ತೆಯಾಗಿತ್ತು. ಪ್ರಕರಣದ ನಿಷ್ಕರ್ಷಣೆ ತನಿಖೆಗೆ ಆಗ್ರಹಿಸಿ ಹೋರಾಟ ಕೂಡ

ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿದ ವಾಹನಗಳ ಜಪ್ತಿ ಸಹ ಆಗಿಲ್ಲ. ಇವೆಲ್ಲವೂ ಸೇರಿದಂತೆ ಇನ್ನೂ ಮುಂತಾದ ಅಂಶಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತನಿಖೆ ನಡೆಯಬೇಕಿತ್ತು. ಆದರೆ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ಮುಚ್ಚಿ ಹಾಕಲು ಕಾಣದ ಕೈಗಳ ಪ್ರಯತ್ನಿಸುತ್ತಿವೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿದರು.

ನಡೆದಿತ್ತು. ಆದರೆ ಒಂದೂವರೆ ವರ್ಷ ಕಳೆದರೂ ಇನ್ನೂ ತನಿಖೆ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿಲ್ಲ. ಶಿವ ಉಪ್ಪಾರ್ ಸಾವಿಗೆ ನಿಖರ ಕಾರಣವೂ ತಿಳಿದು ಬಂದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಪ್ರತಿಭಟನಾಕಾರಿ ರರು ಅಸಮಾಧಾನ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಶಿವ ಉಪ್ಪಾರ್ ಮಾಡಿದ

ವಿಡಿಯೋದಲ್ಲಿ ಹೇಳಿದ ಗೋ ಹಂತಕ ಬೆಪಾರಿ 50 ಲಕ್ಷ ಸುಖಾರಿ ಕೊಟ್ಟು ಶಿವನನ್ನು ಕೊಲ್ಲುವ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳಿದ್ದರೂ ಆತನ ಬಂಧನದ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಯಿಲ್ಲ. ಶಿವ ಹೇಳಿದ ಅನಧಿಕೃತ ಜಾನುವಾರು ಸಾಟದ ಬಗ್ಗೆ ತನಿಖೆಯಾಗಿಲ್ಲ. ಶಿವ

ಪ್ರತಿಭಟನೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಘಟನೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಣಿಕಂಠ, ರಾಜ್ಯ ಸಂಸರ್ಕ ಪ್ರಮುಖ್ ಪರಶುರಾಮ ನಡುಮನಿ, ಮುಖಂಡರಾದ ಡಿ.ಬಿ. ವಿನೋದ ರಾಜ್, ಶ್ರೀಧರ, ಕರಾಟ ರಮೇಶ, ಸಾಗರ್, ಮಾರ್ಕಂಡೇಯ, ರಾಜು ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಗ್ರಾಮ ಕಾರ್ಯ ಕಡ್ಡಾಯ : ಸಚಿವ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಗ್ರಾಮಗಳ ಮತ್ತು ಜನರ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಆಲಿಸಿ ಪರಿಹಾರ ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುವುದರ ಜೊತೆಗೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಹಣ ನೀಡುವುದಾದರೆ, ಅಲ್ಲಿಯೇ ಹಣ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಬೇಕು ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತಿಗಳು ಹೇಗೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿವೆ? ನಾಡ ಕಚೇರಿಗಳಲ್ಲಿ ಜನರ ಕೆಲಸವಾಗುತ್ತಿದೆಯೇ? ಅಲ್ಲಿ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಏನು? ಎಂಬುದರ ಬಗ್ಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಅತಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದರು.

ಸಂಧ್ಯಾ ಸುರಕ್ಷಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ವೃದ್ಧರಿಗೆ ನೀಡಲಾಗುವ ಮಾಸಿಕ ಪಿಂಚಣಿಯನ್ನು ಮುಂದೆ

ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ವಯೋಮಾನ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ, ವಾಸ್ತುತ್ವ ದೃಢೀಕರಣ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವು ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಕೇಳುತ್ತಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಜನರನ್ನು ಅಲೆವಾಡಿಸುತ್ತಿದ್ದರು.ಆದರೆ ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಇದು ನಡೆಯುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದರು. ಈ ಯೋಜನೆಗೆ ಜನರ ಇಷ್ಟತೆಗಳೆಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು. ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆಗೆ 2072 ಸರ್ವೆಯರ್ ಗಳ ಹುದ್ದೆಯನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಹೇಳಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಯಿಂದ ಹಿಡಿದು ಎಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಳ್ಳಿಗಳಿಗೆ ಹೋಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಬೇಕು : ಸಚಿವ ಆರ್. ಅಶೋಕ್

ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ಮನೆಗೆ ತಲುಪಿಸಲಾಗುವುದು. ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಫಲಾನುಭವಿಗಳು ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್ ಹಾಗೂ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಪಾಸ್ ಬುಕ್ ಒದಗಿಸಿದರೆ ಸಾಕು ಎಂದು ಅಶೋಕ್ ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ

WANTED
A well established Software Company looking for dedicated and enthusiastic SALES EXECUTIVE (MALE ONLY)
Qualification: Any graduate with excellent Communication skills.
Job Responsibilities: Increasing Customer base, Meeting sales target, Assistance in execution of Marketing and sales Promotion activities. Candidates must be willing to travel.
Interested Candidates can E-mail to updated C.V.to hardsoftdvg@gmail.com or Call us : 97312 18567

ಕರ್ನಾಟಕ ನಗರ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಹಣಕಾಸು ಸಂಸ್ಥೆ ನಿಯಮಿತ
#3371/27-56/2, 'ರತ್ನ', ಒಂದನೇ ಮಹಡಿ, ಯಮಹಾ ಶೋ ರೂಂ ಮೇಲ್ಮಣ, ತೆಲಿ ಉಜ್ಜಪ್ಪ ಲೇಔಟ್, ವಿನಾಯಕ ನಗರ, ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ-577 006.
E-mail:rpmkuiwmpidavanagere@gmail.com
ಸಂ. ಕೆಯುಡಿಎಫ್‌ಸಿ-ಕೆಮುಪ್/ಆರ್‌ಪಿಎಂಯು-ಡಿಎಜಿ/ಆಡಳಿತ/ಮಾನವ ಸಂಪನ್ಮೂಲ/2020-21/2ನೇ ಕರೆ/3977 ದಿ: 20/01/2021
ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ
ಕೆಯುಡಿಎಫ್‌ಸಿ-ಕೆಮುಪ್‌ನ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಆರಿಸಿ, ಒಂದನೇ ಮಹಡಿ, ಯಮಹಾ ಶೋ ರೂಂ ಮೇಲ್ಮಣ, ತೆಲಿ ಉಜ್ಜಪ್ಪ ಲೇಔಟ್, ವಿನಾಯಕ ನಗರ, ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ-577 006.
ಸಂ. ಕೆಯುಡಿಎಫ್‌ಸಿ-ಕೆಮುಪ್/ಆರ್‌ಪಿಎಂಯು-ಡಿಎಜಿ/ಆಡಳಿತ/ಮಾನವ ಸಂಪನ್ಮೂಲ/2020-21/2ನೇ ಕರೆ/3977 ದಿ: 20/01/2021
ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ
ಕೆಯುಡಿಎಫ್‌ಸಿ-ಕೆಮುಪ್‌ನ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಆರಿಸಿ, ಒಂದನೇ ಮಹಡಿ, ಯಮಹಾ ಶೋ ರೂಂ ಮೇಲ್ಮಣ, ತೆಲಿ ಉಜ್ಜಪ್ಪ ಲೇಔಟ್, ವಿನಾಯಕ ನಗರ, ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ-577 006.
ಸಂ. ಕೆಯುಡಿಎಫ್‌ಸಿ-ಕೆಮುಪ್/ಆರ್‌ಪಿಎಂಯು-ಡಿಎಜಿ/ಆಡಳಿತ/ಮಾನವ ಸಂಪನ್ಮೂಲ/2020-21/2ನೇ ಕರೆ/3977 ದಿ: 20/01/2021

ಬಿ ದಾವಣಗೆರೆ-ಹಲಹರ ಅರ್ಬನ್ ಸಹಕಾರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿಯಮಿತ, ದಾವಣಗೆರೆ.
ಆಡಳಿತ ಕಛೇರಿ: 79/2, ರಜತ ವಾಹಿನಿಪುರ ಕಟ್ಟಡ, ಶೂಣಾ-ಬೆಂಗಳೂರು ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 08192 270407/272572
ಸ್ವರಾಷ್ಟ್ರಿಯ ಬಿಹಿರಂ ಹರಾಜು ಪ್ರಕಟಣೆ
ಸಹಕಾರ ಬೆಂಚ್ ಮಧ್ಯ ಲಕನೊಡ್ಡನ್ ಅಫ್ ಫೈನಾನ್ಸಿಯಲ್ ಅಸೆಟ್ಸ್ ಮತ್ತು ವಿಸ್ತರಣಾ ಉಪಕರಣ ಅಫ್ ಸಹಕಾರಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಧಿನಿಯಮ 2002ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ದತ್ತವಾಗಿರುವ ಅಧಿಕಾರದಂತೆ.
ಸಾಲಗಾರರ ಪೆನಾಲ್ಟಿ : ಶ್ರೀ ಪುರ್ವಾಭಿವಾಸಿ ವಿಜನೀಸ್, ಸಂ.6/198, "ಬಿ" ಬ್ಲಾಕ್, ಎಸಿಎಂಎ ಯಾರ್ಡ್, ದಾವಣಗೆರೆ-577003.
ಸಾಲದಾರರು: 1) ಶ್ರೀ ಕೆ.ಟಿ. ಗಣೇಶ್ ಬಿರ್ ಕೆ.ಪಿ.ಪುಟ್ಟಪ್ಪ, ದೀರ್ ಸಂ.751/1, 4ನೇ ಮೇಜ್ 2ನೇ ಫ್ಲಾಟ್, ಕೆ.ಬಿ. ಬಹಾವತ್, ದಾವಣಗೆರೆ. 2) ಶ್ರೀ ರವೀಂದ್ರ ಬಿರ್ ರಾಮಪ್ಪ, ದೀರ್ ಸಂ.135, ಬಸವನಾಪ್ಪ ಪೇಟೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. 3) ಹರಾಜು ಸಂದೇಶ ಕಟ್ಟಡ : ಹರಾಜು ಒಳಪಡಿಸಿದ ಸ್ವಲ್ಪಮಟ್ಟಿನ ಮುಖಾಂತರದಲ್ಲಿ. ಹರಾಜು ಸಂದೇಶ ದಿನಾಂಕ : 22/01/2021. ಬಹುಮಾನದ ದಿನಾಂಕ : 11:30 ಘಂಟೆಗೆ. ಸ್ವರಾಷ್ಟ್ರಿಯ ಕಾರ್ಯದ ದಿನಾಂಕ : 31.85 ಲಕ್ಷಗಳು.
ಸ್ವರಾಷ್ಟ್ರಿಯ ಬಿಹಿರಂ ಹರಾಜು ಪ್ರಕಟಣೆ:-
1. ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕನಾ ಹೋಬಳಿ ಅನೇಕೋಡ ಗ್ರಾಮದ 01. ಸರ್ವೆ ಸಂ.43/1 ಮತ್ತು 50ರಲ್ಲಿ ಬರತಕ್ಕ ದಾವಣಗೆರೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟ ಸ್ಥಳ ಸಂ.49, 50, 51 ಮತ್ತು 70 ಇವುಗಳ ದೀರ್ ಸಂ.70/1 ಕ್ರಮವಾಗಿ 406/5-49, 406/5-50, 406/5-51 ಮತ್ತು 406/5-70. 2. ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕನಾ ಹೋಬಳಿ ಅನೇಕೋಡ ಗ್ರಾಮದ 01. ಸರ್ವೆ ಸಂ.43/1 ಮತ್ತು 50ರಲ್ಲಿ ಬರತಕ್ಕ ದಾವಣಗೆರೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟ ಸ್ಥಳ ಸಂ.1. ದೀರ್ ಸಂ.406/1/1. 3. ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕನಾ ಹೋಬಳಿ ಅನೇಕೋಡ ಗ್ರಾಮದ 01. ಸರ್ವೆ ಸಂ.43/1 ಮತ್ತು 50ರಲ್ಲಿ ಬರತಕ್ಕ ದಾವಣಗೆರೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟ ಸ್ಥಳ ಸಂ.31 ದೀರ್ ಸಂ.406/3/31.
ಬಿಹಿರಂ ಹರಾಜು ಪ್ರಕಟಣೆ: 1) ಹರಾಜಿನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ದೀರ್ ಸಂ.25,000/- ಶೇವೆಯನ್ನು ತುಂಬಿ ಭಾಗವಹಿಸತಕ್ಕದ್ದು. 2)ಅಂತಿಮ ಯಶಸ್ವಿ ಬಿರ್‌ದಾರರು ಹರಾಜು ಪಡೆದ ಶೇಕಡಾ 25 ರಷ್ಟು ಹರಾಜು ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿಯೇ ತಕ್ಕನೇ ಅಧಿಕೃತ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಾಬೀ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು. ಉಳಿದ ಹರಾಜು ಮೊತ್ತವನ್ನು ಮಾನ್ಯ ದೃಢೀಕರಣದ ದಿನದಿಂದ 15ನೇ ದಿನದ ವರೆಗೆ ಅಧಿಕೃತ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಾಬೀ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು. ತನ್ನದ್ದಲ್ಲಿ ಶೇವೆ ಹಣವನ್ನು ಮುಟ್ಟುಗೋಲು ಹಾಕಿಕೊಳ್ಳುವುದು ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ಮರು ಹರಾಜು ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಸರ್ವೆಗೆ ಬಿಹಿರಂದಾರರಿಗೆ ಹರಾಜು ಅದನ್ನು ಮೀರಿ ಯಾವುದೇ ಶರಹದ ಅಧಿಕಾರ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. 3) ಬಿರ್ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಒಪ್ಪುವ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಕಾರಣವನ್ನು ನೀಡದೆ ತಿರಸ್ಕರಿಸಿದ ಅಧಿಕಾರಿ ಅಧಿಕೃತ ಅಧಿಕಾರಿ ಇರುತ್ತದೆ. 4) ಅಧಿಕೃತ ಅಧಿಕಾರಿಯ ತೀರ್ಮಾನವೇ ಅಂತಿಮ ತೀರ್ಮಾನವಾಗಿರುತ್ತದೆ.
ಸ್ಥಳ: ದಾವಣಗೆರೆ. ಸಿ/ಒ- (ಎಂ. ಶಿವಲಿಂಗಸ್ವಾಮಿ) ದಿನಾಂಕ:16/12/2020. ಅಧಿಕೃತ ಅಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು

ಷೇರು ಸೂಚ್ಯಂಕ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಕಂಡಿವೆ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಷೇರು ಪೇಟೆ ಅಂತಿಮವಾಗಿ 49,624.76ರಲ್ಲಿ ಅಂತ್ಯಗೊಂಡಿದೆ.

ಒ.ಎನ್.ಬಿ.ಸಿ. ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಶೇ.4ರ ಕುಸಿತ ಕಂಡಿದೆ. ಭಾರತೀಯ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ, ಎಸ್.ಬಿ.ಐ., ಇಂಡಸ್ ಇಂಡ್ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಎನ್.ಟಿ.ಪಿ.ಸಿ., ಸರ್ವ ಫಾರ್ಮ್ ಹಾಗೂ ಐ.ಟಿ.ಸಿ.ಗಳು ಕುಸಿತ ಕಂಡಿವೆ. ಮತ್ತೊಂದೆಡೆ ಬಜಾಜ್ ಫೈನಾನ್ಸ್, ಬಜಾಜ್ ಆಟೋ, ರಿಲ್ಯೆಯನ್ಸ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್, ಬಜಾಜ್ ಫಿನ್‌ಸರ್ವಿಸ್ ಹಾಗೂ ಏಷಿಯನ್ ಪೇಂಟ್‌ಗಳ ಷೇರುಗಳು ಏರಿಕೆ ಕಂಡಿವೆ. ಪೂಜ್ಯಾ ರಿಲೇಟ್ ಜೊತೆ ರಿಲ್ಯೆಯನ್ಸ್ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವ 24,713 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ಒಪ್ಪಂದಕ್ಕೆ ಷೇರು ಪೇಟೆ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಿದೆ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ರಿಲ್ಯೆಯನ್ಸ್ ಶೇ.2.09ರ ಏರಿಕೆ ಕಂಡಿದೆ.

ಗ್ರಾಮಾಂತರದಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಇಲ್ಲ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ.21- ಶಿವಾಡಿ, ವಿಜಯ ನಗರ, ವಾಟರ್‌ವರ್ಕ್, ಕರೂರು ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್, ಕೋಡಿ ಹಳ್ಳಿ, ಎನ್.ಬಿ. ನೀಲನಹಳ್ಳಿ, ಅಮೃತ ನಗರ, ಶನೇಶ್ವರಿ, ಯರಗಂಟಿ, ಕಮರ್ಷಿಯಲ್, ಎಸ್.ಬಿ.ಎಂ. ಬೂದಿಹಾಳು ಎನ್‌ಟಿಎಂ ಮಾರ್ಗಗಳಲ್ಲಿ ನಾಡಿದ್ದ ದಿನಾಂಕ 23 ರ ಶನಿವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 5ರವರೆಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಪೂರೈಕೆಯಲ್ಲಿ ವ್ಯತ್ಯಯ ಉಂಟಾಗಲಿದೆ.

ಪುಣೆಯ ಸೆರಮ್ ತಾಣದಲ್ಲಿ ಬೆಂಕಿ: ಐವರ ಸಾವು

ಪುಣೆ, ಜ. 21 - ಕೊರೋನಾ ಲಸಿಕೆ ಉತ್ಪಾದಿಸುತ್ತಿರುವ ಸೆರಮ್ ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ (ಎಸ್.ಐ.ಐ.) ಮಂಜುರಿಯಲ್ಲಿ ಹೊಂದಿರುವ ಕಟ್ಟಡದಲ್ಲಿ ಬೆಂಕಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದು ಐವರು ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದಾರೆ ಹಾಗೂ ಕಟ್ಟಡದಿಂದ ಒಂಭತ್ತು ಜನರನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಲಸಿಕೆ ಉತ್ಪಾದನೆಗೆ ತೊಡಕಾಗದು ಎಂದ ಪೂನಾವಾಲಾ

ಈ ಬೆಂಕಿಯ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಕೊವಿಡ್‌19 ಲಸಿಕೆಯ ಉತ್ಪಾದನೆಗೆ ಹೊಡೆತ ಬೀಳುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಸೆರಮ್ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಅದರ್ ಪೂನಾವಾಲಾ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ನಿರ್ಮಾಣ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಕಟ್ಟಡದಲ್ಲಿ ಬೆಂಕಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ. ಈ ಕಟ್ಟಡವು ಕೊವಿಡ್‌19 ಉತ್ಪಾದನಾ ಘಟಕಕ್ಕಿಂತ ಒಂದು ಕಿ.ಮೀ. ದೂರದಲ್ಲಿದೆ ಎಂದು ಮೂಲಗಳು ಹೇಳಿವೆ.

ಐವರು ಬೆಂಕಿಗೆ ಸಿಲುಕಿ ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಪುಣೆಯ ಮೇಯರ್ ಮುರಳೀಧರ ಮೊಹೋರೆ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಘಟನೆಯ ಬಗ್ಗೆ ತನಿಖೆಗೆ ಆದೇಶಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರದ ಉಪ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಅಜಿತ್ ಪವಾರ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಸೆರಮ್‌ನ ಎಸ್.ಇ. ಝಡ್ 3 ಕಟ್ಟಡದ ನಾಲ್ಕು ಹಾಗೂ ಐದನೇ ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2.45ಕ್ಕೆ ಬೆಂಕಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ. ಎರಡು ಗಂಟೆ ನಂತರ ಬೆಂಕಿ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ಬಂದಿದೆ ಎಂದು ಪೊಲೀಸರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಲಸಿಕೆ ಉತ್ಪಾದನೆಗಾಗಿ ಹಲವು ಕಟ್ಟಡಗಳನ್ನು ಹೊಂದಲಾಗಿದೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಲಸಿಕೆ ಉತ್ಪಾದನೆಗೆ ನಷ್ಟವಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಸರ್ಕಾರ ಹಾಗೂ ಸರ್ವಿಸ್‌ಬೆಂಕಿ ತಿಳಿಸುವುದಾಗಿ ಪೂನಾವಾಲಾ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಅಪಘಾತದಲ್ಲಿ ಕೆಲವರು ಮೃತಪಟ್ಟಿರುವ

ಸಮೂಹ -XII ನಿಯಮ 14(3) ಚುನಾವಣಾ ಸೂಚನೆ			
ಶ್ರೀ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಸ್ವಾಮಿ ಕ್ರಿಡಾ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಸೊಸೈಟಿ ಲಿ. ದಾವಣಗೆರೆ. ಇದರ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಗೆ ಮುಂದಿನ ಐದು (5) ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಗೆ ಚುನಾವಣೆ ನಡೆಸಲು ಮಾನ್ಯ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಉಪನಿಬಂಧಕರು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ದಾವಣಗೆರೆ ಇವರ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ:ಡಿಆರ್/ಡಿಎಚ್/ಬಿ.ಜಿ./ಆ.ಆ/ಆನೇ/ಆಮಂ/206/2020-21 ದಿ: 13.11.2020ರನ್ವಯ ಸಂಘದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಚುನಾವಣೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ : 07.02.2021ರ ಭಾನುವಾರದಂದು ಶ್ರೀ ಮಾಕನೂರು ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪ ಶಿಕ್ಷಣ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಅನುಭವ ಮಂಟಪ ದಾವಣಗೆರೆ ಇದರ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9.00 ಗಂಟೆಯಿಂದ ಸಾಯಂಕಾಲ 4.00 ಗಂಟೆವರೆಗೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಹಾಗೂ ಸಂಘದ ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳ ಆಯ್ಕೆಗಾಗಿ ನಡೆಯಲಿರುವ ಚುನಾವಣೆಯ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗಿದೆ.			
ಚುನಾಯಿಸತಕ್ಕ ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳ ಒಟ್ಟು 13 ಸ್ಥಾನಗಳು. ಇದರಲ್ಲಿ ಸಾಮಾನ್ಯ -07, ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ-01, ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ-01, ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗ ಪ್ರವರ್ಗ 'ಎ' -01 ಮತ್ತು 'ಬಿ'-01 ಹಾಗೂ ಮಹಿಳಾ ಮೀಸಲಾತಿ -02.			
ಚುನಾವಣಾ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿ			
ಕ್ರ.ಸಂ.	ಚುನಾವಣಾ ಕಾರ್ಯಸೂಚಿ	ದಿನಾಂಕ, ವಾರ, ಸಮಯ	ವಿವರ ಮತ್ತು ಸ್ಥಳ
1	ಇಟ್ಟಿಯಳ್ಳ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ನಾಮಪತ್ರ ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ಆರಂಭ ಮತ್ತು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ	ದಿನಾಂಕ : 23.01.2021ನೇ ಶನಿವಾರದಿಂದ ದಿನಾಂಕ : 30.01.2021ರ ಶನಿವಾರದವರೆಗೆ. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ರಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3 ಗಂಟೆಯವರೆಗೆ	ಸಂಘದ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ರಿಟರ್ನಿಂಗ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ಸಹಾಯಕ ರಿಟರ್ನಿಂಗ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ
2	ರಿಟರ್ನಿಂಗ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ನಾಮಪತ್ರಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ	ದಿನಾಂಕ : 31.01.2021ನೇ ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ರಿಂದ	ಸಂಘದ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ
3	ರಿಟರ್ನಿಂಗ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕ್ರಮಬದ್ಧವಾಗಿ ನಾಮನಿರ್ದೇಶನಗೊಂಡ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಪಟ್ಟಿ ಪ್ರಕಟಣೆ	ದಿನಾಂಕ : 31.01.2021ನೇ ಭಾನುವಾರ ನಾಮಪತ್ರಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಂತರ	ಸಂಘದ ಸೂಚನಾ ಫಲಕದಲ್ಲಿ
4	ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಂದ ನಾಮಪತ್ರವನ್ನು ವಾಪಸ್ಸು ಪಡೆಯಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ	ದಿನಾಂಕ : 01.02.2021ನೇ ಸೋಮವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3.00 ಗಂಟೆಯೊಳಗೆ	ಸಂಘದ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ರಿಟರ್ನಿಂಗ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ ಸಹಾಯಕ ರಿಟರ್ನಿಂಗ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ
5	ರಿಟರ್ನಿಂಗ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಕ್ರಮಬದ್ಧವಾಗಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಪಟ್ಟಿ ಪ್ರಕಟಣೆ	ದಿನಾಂಕ : 01.02.2021ನೇ ಸೋಮವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3.00 ಗಂಟೆಯ ನಂತರ	ಸಂಘದ ಕಛೇರಿಯ ಸೂಚನಾ ಫಲಕದಲ್ಲಿ
6	ರಿಟರ್ನಿಂಗ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ನಾಮನಿರ್ದೇಶನಗೊಂಡ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಪಟ್ಟಿ ಪ್ರಕಟಣೆ	ದಿನಾಂಕ : 01.02.2021ನೇ ಸೋಮವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 04.30 ಗಂಟೆಗೆ	ಸಂಘದ ಕಛೇರಿಯ ಸೂಚನಾ ಫಲಕದಲ್ಲಿ
7	ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಕ್ರಮಬದ್ಧ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಚುನಾವಣಾ ಚಿಪ್ಪಿಯೊಂದಿಗೆ ಪ್ರಕಟಿಸುವುದು	ದಿನಾಂಕ : 03.02.2021ನೇ ಬುಧವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00 ಗಂಟೆಗೆ	ಸಂಘದ ಕಛೇರಿಯ ಸೂಚನಾ ಫಲಕದಲ್ಲಿ
8	ಮತದಾನದ ದಿನಾಂಕ ಮತ್ತು ಸಮಯ	ದಿನಾಂಕ 07.02.2021ನೇ ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 09.00 ರಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 4.00 ಗಂಟೆಯವರೆಗೆ.	ಶ್ರೀ ಮಾಕನೂರು ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪ ಶಿಕ್ಷಣ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಇದರ ಆವರಣದಲ್ಲಿ
9	ಮತಗಳ ಎಣಿಕೆ ದಿನಾಂಕ ಮತ್ತು ಸಮಯ	ದಿನಾಂಕ 07.02.2021ನೇ ಭಾನುವಾರ ಮತದಾನದ ನಂತರ	ಶ್ರೀ ಮಾಕನೂರು ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪ ಶಿಕ್ಷಣ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಇದರ ಆವರಣದಲ್ಲಿ
10	ರಿಟರ್ನಿಂಗ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಚುನಾವಣೆ ಫಲಿತಾಂಶ ಪ್ರಕಟಣೆ	ದಿನಾಂಕ 07.02.2021ನೇ ಭಾನುವಾರ ಮತ ಎಣಿಕೆ ನಂತರ	ಶ್ರೀ ಮಾಕನೂರು ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪ ಶಿಕ್ಷಣ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಇದರ ಆವರಣದಲ್ಲಿ
ಸೂಚನೆಗಳು : 1. ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ/ಪಂಗಡ ಮತ್ತು ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗದ ಸ್ಥಾನಗಳಿಗೆ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಜಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ನಾಮಪತ್ರದೊಂದಿಗೆ ಲಗತ್ತಿಸತಕ್ಕದ್ದು. (ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗದ ಸ್ಥಾನಗಳಿಗೆ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಚುನಾವಣಾ ಉಲ್ಲೇಖವನ್ನು ನೀಡುವ ಜಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ನಾಮಪತ್ರದೊಂದಿಗೆ ಲಗತ್ತಿಸದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಅಂಗೀಕರಿಸಲಾಗುವುದು) 2. ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸುವಾಗ ಚುನಾವಣಾ ಶೇವೆಗೆ ಬಾಬಿ ರೂ. 2000.00ಗಳನ್ನು ನಗದಾಗಿ ಅಥವಾ ಶೇ ಆರ್.ಆರ್ ಅಥವಾ ಡಿವಿಡೆಂಡ್ ದ್ರಾಫ್ಟ್ ಮೂಲಕ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ/ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ, ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗದ ಹಾಗೂ ಮಹಿಳಾ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮೇಲೆ ನಮೂದಿಸಿದ ಚುನಾವಣಾ ಶೇವೆಯಲ್ಲಿ ಶೇ. 50ರಷ್ಟು ವಿನಾಯಿತಿ ಇರುತ್ತದೆ. 3. ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿವರಗಳಿಗಾಗಿ ಸಂಘದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯವರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.			
ಸ್ಥಳ : ದಾವಣಗೆರೆ ದಿನಾಂಕ : 20.01.2021		ಸಿ/ಒ- (ಜಯಪ್ರಕಾಶ್ ಕೆ.ಬಿ.) ರಿಟರ್ನಿಂಗ್ ಅಧಿಕಾರಿ, ಶ್ರೀ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಸ್ವಾಮಿ ಕ್ರಿಡಾ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಸೊಸೈಟಿ ಲಿ., ದಾವಣಗೆರೆ. ಹಾಗೂ ಸಹಕಾರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಉಪನಿಬಂಧಕರ ಕಛೇರಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ದಾವಣಗೆರೆ.	

ಕುಂದವಾಡ ಕೆರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಏಕೆ ? ಹೇಗೆ ?...

(3ನೇ ಘಟದಿಂದ) ಹಾಕಿ ನಂತರ ಮರಳನ್ನು ಹರಡುವುದು, ಅದರ ಮೇಲೆ ವಿವಿಧ ಗ್ರೇಡ್‌ನ ಬಲ್ಲಿಯನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸಿ ಓಲ್ಟರ್ ಮಿಡಿಯ ಒದಗಿಸುವುದು, ಇದರ ಮೇಲೆ ಇರುವ ಕಲ್ಲನ್ನು ಮತ್ತು ಹೊಸ ಕಲ್ಲನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸಿ ಕಟ್ಟಡ ಮಾಡುವುದು.

ಏರಿಯ ಮೇಲೆ ಹೊಸ ಗೋರಸು ಮಣ್ಣನ್ನು ಹಾಕಿ ಓಡಾಡುವ ಹಾದಿ, ಸೈಕ್ಲಲ್ ಟ್ರ್ಯಾಕ್ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಒಟ್ಟು 16.61 ಮೀಟರ್ ಅಗಲ ಏರಿಯ ಮೇಲ್ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಇರುತ್ತದೆ. ಪ್ರಮುಖವಾಗಿ ಈಗ ಇರುವ ಮರ, ಗಿಡಗಳನ್ನು ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು ಇದರಲ್ಲಿನ ಅತ್ಯಂತ ಕರ್ತವ್ಯವಾಗಿದೆ.

ಏರಿಯ ಮುಂಭಾಗದಿಂದ (2m + 0.20 (kerb)) ಇರುವ ಮರಗಳಿಗೆ ಸುತ್ತಲೂ ಬಾಗವನ್ನು ಬಿಟ್ಟು, 2.5 ಮೀಟರ್ ಅಗಲದ ಸೈಕ್ಲಲ್ ಟ್ರ್ಯಾಕ್ ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಸೈಕ್ಲಲ್ ಟ್ರ್ಯಾಕ್ ಗೋರಸು ಮಣ್ಣಿನ ಮೇಲ್ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಬಲ್ಲಿಕರಣ ಮಾಡಿ ಡಾಂಬರಿಕರಣ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ನಂತರ 0.20 (kerb) + 4.81+ 0.20 (kerb) = 5.41 ಮೀಟರ್ ನಡೆದಾದ ಮೇಲೆ

(Walking path) ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ನಂತರ ಕೆರೆಯ ಒಳಭಾಗದಲ್ಲಿ ಈಗ ಇರುವ ಮರಗಳನ್ನು ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಏರಿಯ ಸುತ್ತಲೂ 1.5 ಮೀಟರ್ ಅಗಲವಾಗಿ ಜಾಗವನ್ನು ಬಿಡಲಾಗಿದೆ. ನಂತರ HDPEನ್ನು ಮೂಲಕ HDPEನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ರಾತ್ರಿ ಪ್ರತಿ ಬೆಳಕು ಇರುವುದರಿಂದ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಅಸ್ಪಷ್ಟ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು ನಡೆಯದಂತೆ ತಡೆಯಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ. ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಕೆರೆಯ ಏರಿಯ ಹೊರಭಾಗದಲ್ಲಿ ಮಳೆ ನೀರು ಚರಂಡಿಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಚರಂಡಿಯನ್ನು ಕಾಂಕ್ರೀಟ್ ಸ್ಟಾಬ್‌ಗಳಿಂದ ಮುಚ್ಚಲಾಗುವುದು ಮತ್ತು ಚರಂಡಿಯ ಸುತ್ತಲೂ ಕಾಂಕ್ರೀಟ್ ಪ್ಲಾಂಗಿಂಗ್ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಬೇರೆ ಯಾವುದೇ ಕಾಂಕ್ರೀಟ್‌ಕರಣ ಇರುವುದಿಲ್ಲ.

ಮೆ1 ಸೌಹಾರ್ದ ಇನ್ಸ್ಟ್ರೂಟಿಕ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು. ಇವರು ಈ ಕಾಮಗಾರಿಯ ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ಪಡೆದಿರುತ್ತಾರೆ. 12 ತಿಂಗಳ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಈ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಬೇಕೆಂಬ ಕಾರುನೋಂದಿಗೆ ಗುತ್ತಿಗೆ ನೀಡಿರುತ್ತದೆ. ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಈ ಕಾಮಗಾರಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳ್ಳಲೆಂದು ಹಾರೈಸೋಣ.

ಹಾಕಾಗಿದ್ದು, ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಆದ ಕಾರಣ ಹೊಸದಾಗಿ 24 watts 348 LED ಬೀದಿ ದೀಪಗಳನ್ನು ಹಾಕಲಾಗುತ್ತದೆ. ಮೂಲಕ HDPEನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ರಾತ್ರಿ ಪ್ರತಿ ಬೆಳಕು ಇರುವುದರಿಂದ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಅಸ್ಪಷ್ಟ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು ನಡೆಯದಂತೆ ತಡೆಯಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ. ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಕೆರೆಯ ಏರಿಯ ಹೊರಭಾಗದಲ್ಲಿ ಮಳೆ ನೀರು ಚರಂಡಿಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಚರಂಡಿಯನ್ನು ಕಾಂಕ್ರೀಟ್ ಸ್ಟಾಬ್‌ಗಳಿಂದ ಮುಚ್ಚಲಾಗುವುದು ಮತ್ತು ಚರಂಡಿಯ ಸುತ್ತಲೂ ಕಾಂಕ್ರೀಟ್ ಪ್ಲಾಂಗಿಂಗ್ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಬೇರೆ ಯಾವುದೇ ಕಾಂಕ್ರೀಟ್‌ಕರಣ ಇರುವುದಿಲ್ಲ.

ಮೆ1 ಸೌಹಾರ್ದ ಇನ್ಸ್ಟ್ರೂಟಿಕ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು. ಇವರು ಈ ಕಾಮಗಾರಿಯ ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ಪಡೆದಿರುತ್ತಾರೆ. 12 ತಿಂಗಳ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಈ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಬೇಕೆಂಬ ಕಾರುನೋಂದಿಗೆ ಗುತ್ತಿಗೆ ನೀಡಿರುತ್ತದೆ. ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಈ ಕಾಮಗಾರಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳ್ಳಲೆಂದು ಹಾರೈಸೋಣ.

ಖಾತೆ ಕ್ಯಾತೆ

(1ನೇ ಘಟದಿಂದ) ಸಚಿವರುಗಳು ಕಣ್ಣಿಟ್ಟಿದ್ದರು. ಆದರೆ ಆ ಎಲ್ಲಾ ಖಾತೆಗಳನ್ನು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯವರು ತಮ್ಮ ಬಳಿ ಇಟ್ಟುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಇನ್ನು ಆಹಾರ ಮತ್ತು ನಾಗರಿಕ ಪೂರೈಕೆ ಇಲಾಖೆ ಕೆಳದುಕೊಂಡ ಕೆ. ಗೋಪಾಲಯ್ಯ, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಮತ್ತು ರೇಷ್ಮೆ ಇಲಾಖೆ ಕೆಳದುಕೊಂಡ ನಾರಾಯಣಗೌಡ ಮತ್ತು ಮಾಧು ಸ್ವಾಮಿ ತೀವ್ರ ಅಸಮಾಧಾನ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅದರಲ್ಲೂ ಗೋಪಾಲಯ್ಯ ಮತ್ತು ನಾರಾಯಣಗೌಡ ತಮ್ಮ ಅಸಮಾಧಾನವನ್ನು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯವರ ಬಳಿ ತೋಡಿಕೊಂಡು, ಖಾತೆ ಬದಲಾವಣೆಗೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಸಂಪುಟ ಸೇರಿದ ಹೊಸಕೋಟೆ, ಎಂಟಿಬಿ ನಾಗರಾಜು, ತಮಗೆ ಅಬಕಾರಿ ಇಲಾಖೆ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆ ವೇರೇ, ಜನಪದ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರ ನೀಡಿ ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಯವರಿಗೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಸಚಿವರಿಗೆ ಖಾತೆ ಹಂಚಿಕೆಯ ಪಟ್ಟಿ ಇಂತಿದೆ

ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ :	ಹಣಕಾಸು, ಇಂಧನ, ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ, ಬೆಂಗಳೂರು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಡಿಪಿಎಆರ್, ಸಂಪುಟ ವ್ಯವಹಾರ, ಗುತ್ತಿಗೆ, ಯೋಜನಾ ಇಲಾಖೆ
ಉಮೇಶ್ ಕತ್ತಿ :	ಆಹಾರ ಮತ್ತು ನಾಗರಿಕ ಪೂರೈಕೆ
ಬಸವರಾಜ್ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ :	ಗೃಹ ಹಾಗೂ ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಸಂಸದೀಯ
ಸಿ.ಪಿ.ಯೋಗೇಶ್ವರ್ :	ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ
ಆರ್. ಶಂಕರ್ :	ಪೌರಾಡಳಿತ ಮತ್ತು ರೇಷ್ಮೆ
ಎಂಟಿಬಿ ನಾಗರಾಜ್ :	ಅಬಕಾರಿ
ಮುರುಗೇಶ್ ನಿರಾಣಿ :	ಗಣಿಗಾರಿಕೆ
ಎನ್. ಅಂಗಾರ :	ಮೀನುಗಾರಿಕೆ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ
ಅರವಿಂದ ಲಿಂಬಾವಳಿ :	ಆರೋಗ್ಯ
ನಾರಾಯಣಗೌಡ :	ಯುವಜನ, ಕ್ರೀಡೆ, ಹಜ್ ಮತ್ತು ವಕ್ಫ್
ಕೆ. ಗೋಪಾಲಯ್ಯ :	ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಮತ್ತು ಸಕ್ಕರೆ
ಆನಂದ್ ಸಿಂಗ್ :	ಪ್ರವಾಹ ನಿವಾರಣೆ, ಪರಿಸರ
ಶಿವರಾಂ ಹೆಬ್ಬಾರ್ :	ಕಾರ್ಮಿಕ
ಪ್ರಭು ಚವ್ವಾಣ್ :	ಪಶುಸಂಗೋಪನೆ
ಕೆ.ಸುಧಾಕರ್ :	ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ
ಜಿ.ಎ. ಮಾಧುಸ್ವಾಮಿ :	ವೈದ್ಯಕೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ, ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ
ಸಿ.ಸಿ. ಪಾಟೀಲ್ :	ಸಣ್ಣ ಕೈಗಾರಿಕೆ, ವಾರ್ತೆ
ಕೋಟಿ ನಿರೀವಾಸ ಪೂಜಾರಿ :	ಮುಜರಾಯಿ ಮತ್ತು ಓದುಗಳ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ

ಭದ್ರಾ ಯೋಜನೆಗೆ 2.4 ಟಿಎಂಸಿ ನೀರು



ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ 75 ವರ್ಷ ಪೂರೈಸಿದವರಿಗೆ ಸನ್ಮಾನಿಸಿ ಗೌರವಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದರು.

ಜಿ.ಎಂ.ಎಸ್.ಎಸ್.ಕೆ. ಮಂಜುನಾಥ್, ಪಿ.ಪಿ.ಎಂ. ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅರ್.ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ನೌಕರರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅಜ್ಜಪ್ಪ ನಾಡಿಗರ, ಎಸ್.ಬಿ.ಎಂ. ಬ್ಯಾಂಕ್ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಕೃಷ್ಣರಾಜ್, ಬಿ.ಇ.ಎಂ. ವೆಂಕಟೇಶ್, ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಿ.ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಸಂಘದ ಗೌರವಾನ್ವಿತ ಒಂಕರಪ್ಪ, ಪುಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ, ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ನಾರಪ್ಪ, ಬಸವನಗೌಡ, ನಜೀರ್ ಅಹಮ್ಮದ್, ಟಿ.ಕೆ. ಮಂಜುನಾಥ್, ಪಿ.ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ, ಚುಪ್ಪುರ್ ಇಸ್ವಾಯಿಲ್ ಸಾಹು, ವಸಂತರತ್ನ, ಬೆಂದ್ರಶೇಖರ್, ಬಸವರಾಜಪ್ಪ, ಹುಚ್ಚೇಲಿಂಗಯ್ಯ, ಸತ್ಯಪ್ಪ, ಸುಧಾದೇವಿ, ಉಮಾದೇವಿ, ಶಿಖರಗೌಡ ಮುಂತಾದವರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ 75 ವರ್ಷ ಪೂರೈಸಿದವರಿಗೆ ಸನ್ಮಾನಿಸಿ ಗೌರವಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದರು.

ಜಿ.ಎಂ.ಎಸ್.ಎಸ್.ಕೆ. ಮಂಜುನಾಥ್, ಪಿ.ಪಿ.ಎಂ. ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅರ್.ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ನೌಕರರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅಜ್ಜಪ್ಪ ನಾಡಿಗರ, ಎಸ್.ಬಿ.ಎಂ. ಬ್ಯಾಂಕ್ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಕೃಷ್ಣರಾಜ್, ಬಿ.ಇ.ಎಂ. ವೆಂಕಟೇಶ್, ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಿ.ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಸಂಘದ ಗೌರವಾನ್ವಿತ ಒಂಕರಪ್ಪ, ಪುಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ, ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ನಾರಪ್ಪ, ಬಸವನಗೌಡ, ನಜೀರ್ ಅಹಮ್ಮದ್, ಟಿ.ಕೆ. ಮಂಜುನಾಥ್, ಪಿ.ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ, ಚುಪ್ಪುರ್ ಇಸ್ವಾಯಿಲ್ ಸಾಹು, ವಸಂತರತ್ನ, ಬೆಂದ್ರಶೇಖರ್, ಬಸವರಾಜಪ್ಪ, ಹುಚ್ಚೇಲಿಂಗಯ್ಯ, ಸತ್ಯಪ್ಪ, ಸುಧಾದೇವಿ, ಉಮಾದೇವಿ, ಶಿಖರಗೌಡ ಮುಂತಾದವರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಜಲ ಜೀವನ್ ಮಿಷನ್ ಗ್ರಾಮೀಣರಿಗೆ ಹೊರೆ

(1ನೇ ಘಟದಿಂದ) ಬಹಾರಿಯಾಗಲಿದ್ದು, ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶದ ಜನರು ನೀರಿಗಾಗಿ ಯೇ ದುಡಿಯಬೇಕಾದ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಎದುರಾಗಲಿದೆ ಮತ್ತು ನೆರಳಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಕನಿಷ್ಠ ಣದಲ್ಲಿ ಈ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ರಿಯಾಯಿತಿ ನೀಡುವ ಕುರಿತು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕೆಂದರು. ಇದಕ್ಕೆ ಧ್ವನಿಗೂಡಿಸಿದ ಸದಸ್ಯೆ ಅಶಾ ಮುರುಳಿ, ಮುರುಗೇಂದ್ರಪ್ಪ ಮತ್ತಿತರರು, ರಸ್ತೆಗಳನ್ನು ಕಿತ್ತು ಹೊಸದಾಗಿ ಪೈಪ್ ಲೈನ್ ಸಂಪರ್ಕ ಕಲ್ಪಿಸಲು ಪ್ರತಿ ಮಿಟರ್ ಅಳವಡಿಕೆಗೆ 15 ಸಾವಿರ ರೂ ವೆಚ್ಚವಾಗುತ್ತದೆ. ಇದು ಗ್ರಾಮೀಣರಿಗೆ ಅನಾನುಕೂಲ ಎಂದು ಆಕ್ಷೇಪಿಸಿದರು.

ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಇಲಾಖೆಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಕೇಂದ್ರ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಗಳ ಶೇ. 45ರಷ್ಟು ತಲಾ ಅನುದಾನದ ಜೊತೆಗೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಯ ಶೇ. 10ರಷ್ಟು ಜನರ ವಂತಿಕೆ ಅನುದಾನ ಸೇರಿಸಿ, ಹೊರೆಯಾಗದು. ಭವಿಷ್ಯದಲ್ಲಿ ನೀರು ಸಂರಕ್ಷಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ಈ ಯೋಜನೆ ಜಾರಿಗೆ ಬಂದಿದೆ. ಜಾನುವಾರುಗಳಿಗೆ ನೀರಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಾಗಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ತೊಟ್ಟಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಿಕೊಡಲಾಗುವುದು. ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಸಲಾಗದ ಕುಟುಂಬಗಳಿಗೆ ರಿಯಾಯಿತಿ ನೀಡಲು ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಅವಕಾಶ ಇದೆ ಎಂದರು.

ಸಬ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಸಮಾಧಾನ: ರಾಜ್ಯದಲ್ಲೇ ಅತ್ಯಂತ ಹೆಚ್ಚು ಆದಾಯ ತಂದುಕೊಡುವ ತಾಲ್ಲೂಕು ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ದಾವಣಗೆರೆಯ ಸಬ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್ ಕಚೇರಿಗೆ ಪ್ರತಿದಿನ ಸಾವಿರಾರು ಜನರು,

ವೃದ್ಧರು, ಅಂಗವಿಕಲರು, ರೈತರು ಹೀಗೆ ಸಾವಿರಾರು ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಕಚೇರಿಗೆ ನಾನಾ ಕೆಲಸದ ನಿಮಿತ್ತ ಅಗಮಿಸಿದಾಗ ನೀರು, ಆಸನ ಮತ್ತು ನೆರಳಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಕನಿಷ್ಠ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಇಲ್ಲದ ಅಭವಸ್ಥೆಯ ಆಗಲಾಗಿದೆ. ಇನ್ನೂ ಹಳೇ ಕಾಲದ ಕಲ್ಯಾಣಿಟ್ ಇದ್ದು, ಸರ್ವರ್ ಸಮಸ್ಯೆ ಉದ್ಭವಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯ ವಿಳಂಬ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಜನರು ದಿನಗಟ್ಟಲೇ ಕಾಯಬೇಕಾಗಿದೆ. ಎಂದು ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯ ಮುರುಗೇಂದ್ರಪ್ಪ ಅಸಮಾಧಾನ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯುವಂತೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಬಹುತೇಕ ಸದಸ್ಯರು ಇದಕ್ಕೆ ಧ್ವನಿಗೂಡಿಸಿ, ನೋಂದಣಾಧಿಕಾರಿಯನ್ನು ಸಭೆಗೆ ಕರೆಯಿಸಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ದಾನದ ಜೊತೆಗೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಯ ಶೇ. 10ರಷ್ಟು ಜನರ ವಂತಿಕೆ ಅನುದಾನ ಸೇರಿಸಿ, ಹೊರೆಯಾಗದು. ಭವಿಷ್ಯದಲ್ಲಿ ನೀರು ಸಂರಕ್ಷಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ಈ ಯೋಜನೆ ಜಾರಿಗೆ ಬಂದಿದೆ. ಜಾನುವಾರುಗಳಿಗೆ ನೀರಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಾಗಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ತೊಟ್ಟಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಿಕೊಡಲಾಗುವುದು. ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಸಲಾಗದ ಕುಟುಂಬಗಳಿಗೆ ರಿಯಾಯಿತಿ ನೀಡಲು ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಅವಕಾಶ ಇದೆ ಎಂದರು.

ಸಬ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಸಮಾಧಾನ: ರಾಜ್ಯದಲ್ಲೇ ಅತ್ಯಂತ ಹೆಚ್ಚು ಆದಾಯ ತಂದುಕೊಡುವ ತಾಲ್ಲೂಕು ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ದಾವಣಗೆರೆಯ ಸಬ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್ ಕಚೇರಿಗೆ ಪ್ರತಿದಿನ ಸಾವಿರಾರು ಜನರು,

ವೃದ್ಧರು, ಅಂಗವಿಕಲರು, ರೈತರು ಹೀಗೆ ಸಾವಿರಾರು ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಕಚೇರಿಗೆ ನಾನಾ ಕೆಲಸದ ನಿಮಿತ್ತ ಅಗಮಿಸಿದಾಗ ನೀರು, ಆಸನ ಮತ್ತು ನೆರಳಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಕನಿಷ್ಠ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಇಲ್ಲದ ಅಭವಸ್ಥೆಯ ಆಗಲಾಗಿದೆ. ಇನ್ನೂ ಹಳೇ ಕಾಲದ ಕಲ್ಯಾಣಿಟ್ ಇದ್ದು, ಸರ್ವರ್ ಸಮಸ್ಯೆ ಉದ್ಭವಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯ ವಿಳಂಬ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಜನರು ದಿನಗಟ್ಟಲೇ ಕಾಯಬೇಕಾಗಿದೆ. ಎಂದು ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯ ಮುರುಗೇಂದ್ರಪ್ಪ ಅಸಮಾಧಾನ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯುವಂತೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಬಹುತೇಕ ಸದಸ್ಯರು ಇದಕ್ಕೆ ಧ್ವನಿಗೂಡಿಸಿ, ನೋಂದಣಾಧಿಕಾರಿಯನ್ನು ಸಭೆಗೆ ಕರೆಯಿಸಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ದಾನದ ಜೊತೆಗೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಯ ಶೇ. 10ರಷ್ಟು ಜನರ ವಂತಿಕೆ ಅನುದಾನ ಸೇರಿಸಿ, ಹೊರೆಯಾಗದು. ಭವಿಷ್ಯದಲ್ಲಿ ನೀರು ಸಂರಕ್ಷಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ಈ ಯೋಜನೆ ಜಾರಿಗೆ ಬಂದಿದೆ. ಜಾನುವಾರುಗಳಿಗೆ ನೀರಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಾಗಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ತೊಟ್ಟಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಿಕೊಡಲಾಗುವುದು. ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಸಲಾಗದ ಕುಟುಂಬಗಳಿಗೆ ರಿಯಾಯಿತಿ ನೀಡಲು ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಅವಕಾಶ ಇದೆ ಎಂದರು.

ಸಬ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಸಮಾಧಾನ: ರಾಜ್ಯದಲ್ಲೇ ಅತ್ಯಂತ ಹೆಚ್ಚು ಆದಾಯ ತಂದುಕೊಡುವ ತಾಲ್ಲೂಕು ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ದಾವಣಗೆರೆಯ ಸಬ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್ ಕಚೇರಿಗೆ ಪ್ರತಿದಿನ ಸಾವಿರಾರು ಜನರು,

ವೃದ್ಧರು, ಅಂಗವಿಕಲರು, ರೈತರು ಹೀಗೆ ಸಾವಿರಾರು ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಕಚೇರಿಗೆ ನಾನಾ ಕೆಲಸದ ನಿಮಿತ್ತ ಅಗಮಿಸಿದಾಗ ನೀರು, ಆಸನ ಮತ್ತು ನೆರಳಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಕನಿಷ್ಠ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಇಲ್ಲದ ಅಭವಸ್ಥೆಯ ಆಗಲಾಗಿದೆ. ಇನ್ನೂ ಹಳೇ ಕಾಲದ ಕಲ್ಯಾಣಿಟ್ ಇದ್ದು, ಸರ್ವರ್ ಸಮಸ್ಯೆ ಉದ್ಭವಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯ ವಿಳಂಬ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಜನರು ದಿನಗಟ್ಟಲೇ ಕಾಯಬೇಕಾಗಿದೆ. ಎಂದು ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯ ಮುರುಗೇಂದ್ರಪ್ಪ ಅಸಮಾಧಾನ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯುವಂತೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಬಹುತೇಕ ಸದಸ್ಯರು ಇದಕ್ಕೆ ಧ್ವನಿಗೂಡಿಸಿ, ನೋಂದಣಾಧಿಕಾರಿಯನ್ನು ಸಭೆಗೆ ಕರೆಯಿಸಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ದಾನದ ಜೊತೆಗೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಯ ಶೇ. 10ರಷ್ಟು ಜನರ ವಂತಿಕೆ ಅನುದಾನ ಸೇರಿಸಿ, ಹೊರೆಯಾಗದು. ಭವಿಷ್ಯದಲ್ಲಿ ನೀರು ಸಂರಕ್ಷಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ಈ ಯೋಜನೆ ಜಾರಿಗೆ ಬಂದಿದೆ. ಜಾನುವಾರುಗಳಿಗೆ ನೀರಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಾಗಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ತೊಟ್ಟಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಿಕೊಡಲಾಗುವುದು. ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಸಲಾಗದ ಕುಟುಂಬಗಳಿಗೆ ರಿಯಾಯಿತಿ ನೀಡಲು ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಅವಕಾಶ ಇದೆ ಎಂದರು.

ಸಬ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಸಮಾಧಾನ: ರಾಜ್ಯದಲ್ಲೇ ಅತ್ಯಂತ ಹೆಚ್ಚು ಆದಾಯ ತಂದುಕೊಡುವ ತಾಲ್ಲೂಕು ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ದಾವಣಗೆರೆಯ ಸಬ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್ ಕಚೇರಿಗೆ ಪ್ರತಿದಿನ ಸಾವಿರಾರು ಜನರು,

ಶ್ರೀ ಶಿವಕುಮಾರ ಸ್ವಾಮೀಜಿಯವರಿಗೆ ನಮನ

ಎಂಥ ಜೀವನ ಅದೇನು ಸಾಧನೆ ಸಂತರದಿಂದ ಇವರೇನೇ ಚಿಂತಿಸಿ ಸಕಲರ ಏಳಿಗೆಯನ್ನೇ ಸತತ ಮಾಡಿದವರೇನೇ

ನೂರಾಪನ್ನೋದು ವರುಷದ ಬದುಕು ಪೂರಾ ಸಾಧಕ ಕತೆಯ ಬದುಕು ನೂರಾರು ಸಾವಿರ ಶಿಷ್ಯವೃಂದರು ತಾರಾಬಲವಾಗಿದ್ದರು ನಿಜಕು

ಬಡವರ ಕಷ್ಟ ಕಾರಣ ಅರಿಯುತ್ತ ತಡಮಾಡದೆ ಹಸಿವಿನ ನೀಗಿಸುತ್ತ ಹೊಡೆದೋಡಿಸಿ ಅಜ್ಞಾನವ ಕಳೆಯುತ್ತ ನೀಡಿದರು ವಿದ್ಯೆಯ ಎಬ್ಬಿಸಿದರು

ಮಕ್ಕಳ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯನ್ನು ಹೊತ್ತು ಅಕ್ಕರೆಯಲ್ಲಿ ಶಿಷ್ಯನು ಬಿಟ್ಟು ಚಿಕ್ಕ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ತಿಮ್ಮಿ ತೀಡುತ್ತ ಹಕ್ಕಿಗಳಂತೆ ಹಾರಿಸುತ್ತ

ಇಲ್ಲಿ ಕೆಲವರು ಸತ್ಯ ಚಿಗುರಿದರು ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ಉತ್ತಮವಾದವರು ಸಲ್ಲದ ನಡತೆಯ ಬಿಟ್ಟವರಾದವರು ಗೆಲ್ಲುವ ಫಲವನ್ನು ತೊಟ್ಟಿವರಾದವರು

ವಿದ್ಯಾಲಯಗಳನ್ನೇ ತೆಗೆದವರು ಹೃದಯದಿ ಅರ್ಪಿಸಿದವರು ಅದನ್ನು ತಳಹದಿಯ ಹಾಕಿದವರು ಉದಾರ ಗುರುಗಳು ಬೆಳೆಸಿದವರು

ಇವರೇ ನಮ್ಮ ಸಿದ್ಧಗಂಗಾ ಶ್ರೀಗುರು ಶಿವಕುಮಾರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಯವರು ಭವದ ಬಂಧನಗಳ ಮುಗಿಸಿದವರು ಬವಣೆಯ ಕಳೆದ ಕಲ್ಯಾಣರು

ನಮಿಸುವ ನಿಮಗೆ ಗುರುಶ್ರೇಷ್ಠರ ಅಮಿತ ಸುಜ್ಞಾನದ ಆಗರರ ಸಮವಿಲ್ಲದ ಶಕ್ತಿಯ ಸಾಗರರ ಅಮರರಾದ ಯತಿಪುಂಗವರ

- ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣಾಪ್ಪರಮಸ್ವಿ ರೂಪಶ್ರೀ ಶಿವಕುಮಾರ್

ಅಂಬಿಗರ ಚೌಡಯ್ಯ ಜಯಂತಿ ಸರಳ ಆಚರಣೆ



ಹರಿಹರ, ಜಿ21- ನಗರದ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಕಚೇರಿಯ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ನಿಜಪರಣ ಶ್ರೀ ಅಂಬಿಗರ ಚೌಡಯ್ಯನವರ ಜಯಂತಿಯನ್ನು ಇಂದು ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಕೆ. ಬಿ. ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಾದ ಉಮೇಶ್, ಜಗದೀಶ್, ಮಂಜುನಾಥ್, ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಪೆರೀಫ್ ಸಾಹು, ಸಂಗೀತಾ, ಭಾರತಿ ಮುಂತಾದವರು ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ 75 ವರ್ಷ ಪೂರೈಸಿದವರಿಗೆ ಸನ್ಮಾನಿಸಿ ಗೌರವಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದರು.

ಜಿ.ಎಂ.ಎಸ್.ಎಸ್.ಕೆ. ಮಂಜುನಾಥ್, ಪಿ.ಪಿ.ಎಂ. ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅರ್.ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ನೌಕರರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅಜ್ಜಪ್ಪ ನಾಡಿಗರ, ಎಸ್.ಬಿ.ಎಂ. ಬ್ಯಾಂಕ್ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಕೃಷ್ಣರಾಜ್, ಬಿ.ಇ.ಎಂ. ವೆಂಕಟೇಶ್, ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಿ.ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಸಂಘದ ಗೌರವಾನ್ವಿತ ಒಂಕರಪ್ಪ, ಪುಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ, ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ನಾರಪ್ಪ, ಬಸವನಗೌಡ, ನಜೀರ್ ಅಹಮ್ಮದ್, ಟಿ.ಕೆ. ಮಂಜುನಾಥ್, ಪಿ.ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ, ಚುಪ್ಪುರ್ ಇಸ್ವಾಯಿಲ್ ಸಾಹು, ವಸಂತರತ್ನ, ಬೆಂದ್ರಶೇಖರ್, ಬಸವರಾಜಪ್ಪ, ಹುಚ್ಚೇಲಿಂಗಯ್ಯ, ಸತ್ಯಪ್ಪ, ಸುಧಾದೇವಿ, ಉಮಾದೇವಿ, ಶಿಖರಗೌಡ ಮುಂತಾದವರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ವೃದ್ಧರು, ಅಂಗವಿಕಲರು, ರೈತರು ಹೀಗೆ ಸಾವಿರಾರು ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಕಚೇರಿಗೆ ನಾನಾ ಕೆಲಸದ ನಿಮಿತ್ತ ಅಗಮಿಸಿದಾಗ ನೀರು, ಆಸನ ಮತ್ತು ನೆರಳಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಕನಿಷ್ಠ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಇಲ್ಲದ ಅಭವಸ್ಥೆಯ ಆಗಲಾಗಿದೆ. ಇನ್ನೂ ಹಳೇ ಕಾಲದ ಕಲ್ಯಾಣಿಟ್ ಇದ್ದು, ಸರ್ವರ್ ಸಮಸ್ಯೆ ಉದ್ಭವಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯ ವಿಳಂಬ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಜನರು ದಿನಗಟ್ಟಲೇ ಕಾಯಬೇಕಾಗಿದೆ. ಎಂದು ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯ ಮುರುಗೇಂದ್ರಪ್ಪ ಅಸಮಾಧಾನ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯುವಂತೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಬಹುತೇಕ ಸದಸ್ಯರು ಇದಕ್ಕೆ ಧ್ವನಿಗೂಡಿಸಿ, ನೋಂದಣಾಧಿಕಾರಿಯನ್ನು ಸಭೆಗೆ ಕರೆಯಿಸಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ದಾನದ ಜೊತೆಗೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಯ ಶೇ. 10ರಷ್ಟು ಜನರ ವಂತಿಕೆ ಅನುದಾನ ಸೇರಿಸಿ, ಹೊರೆಯಾಗದು. ಭವಿಷ್ಯದಲ್ಲಿ ನೀರು ಸಂರಕ್ಷಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ಈ ಯೋಜನೆ ಜಾರಿಗೆ ಬಂದಿದೆ. ಜಾನುವಾರುಗಳಿಗೆ ನೀರಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಾಗಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ತೊಟ್ಟಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಿಕೊಡಲಾಗುವುದು. ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಸಲಾಗದ ಕುಟುಂಬಗಳಿಗೆ ರಿಯಾಯಿತಿ ನೀಡಲು ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಅವಕಾಶ ಇದೆ ಎಂದರು.

ಸಬ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಸಮಾಧಾನ: ರಾಜ್ಯದಲ್ಲೇ ಅತ್ಯಂತ ಹೆಚ್ಚು ಆದಾಯ ತಂದುಕೊಡುವ ತಾಲ್ಲೂಕು ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ದಾವಣಗೆರೆಯ ಸಬ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್ ಕಚೇರಿಗೆ ಪ್ರತಿದಿನ ಸಾವಿರಾರು ಜನರು,

ವೃದ್ಧರು, ಅಂಗವಿಕಲರು, ರೈತರು ಹೀಗೆ ಸಾವಿರಾರು ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಕಚೇರಿಗೆ ನಾನಾ ಕೆಲಸದ ನಿಮಿತ್ತ ಅಗಮಿಸಿದಾಗ ನೀರು, ಆಸನ ಮತ್ತು ನೆರಳಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಕನಿಷ್ಠ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಇಲ್ಲದ ಅಭವಸ್ಥೆಯ ಆಗಲಾಗಿದೆ. ಇನ್ನೂ ಹಳೇ ಕಾಲದ ಕಲ್ಯಾಣಿಟ್ ಇದ್ದು, ಸರ್ವರ್ ಸಮಸ್ಯೆ ಉದ್ಭವಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯ ವಿಳಂಬ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಜನರು ದಿನಗಟ್ಟಲೇ ಕಾಯಬೇಕಾಗಿದೆ. ಎಂದು ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯ ಮುರುಗೇಂದ್ರಪ್ಪ ಅಸಮಾಧಾನ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯುವಂತೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಬಹುತೇಕ ಸದಸ್ಯರು ಇದಕ್ಕೆ ಧ್ವನಿಗೂಡಿಸಿ, ನೋಂದಣಾಧಿಕಾರಿಯನ್ನು ಸಭೆಗೆ ಕರೆಯಿಸಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ದಾನದ ಜೊತೆಗೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಯ ಶೇ. 10ರಷ್ಟು ಜನರ ವಂತಿಕೆ ಅನುದಾನ ಸೇರಿಸಿ, ಹೊರೆಯಾಗದು. ಭವಿಷ್ಯದಲ್ಲಿ ನೀರು ಸಂರಕ್ಷಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ಈ ಯೋಜನೆ ಜಾರಿಗೆ ಬಂದಿದೆ. ಜಾನುವಾರುಗಳಿಗೆ ನೀರಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಾಗಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ತೊಟ್ಟಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಿಕೊಡಲಾಗುವುದು. ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಸಲಾಗದ ಕುಟುಂಬಗಳಿಗೆ ರಿಯಾಯಿತಿ ನೀಡಲು ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಅವಕಾಶ ಇದೆ ಎಂದರು.

ಸಬ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಸಮಾಧಾನ: ರಾಜ್ಯದಲ್ಲೇ ಅತ್ಯಂತ ಹೆಚ್ಚು ಆದಾಯ ತಂದುಕೊಡುವ ತಾಲ್ಲೂಕು ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ದಾವಣಗೆರೆಯ ಸಬ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್ ಕಚೇರಿಗೆ ಪ್ರತಿದಿನ ಸಾವಿರಾರು ಜನರು,

ವೃದ್ಧರು, ಅಂಗವಿಕಲರು, ರೈತರು ಹೀಗೆ ಸಾವಿರಾರು ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಕಚೇರಿಗೆ ನಾನಾ ಕೆಲಸದ ನಿಮಿತ್ತ ಅಗಮಿಸಿದಾಗ ನೀರು, ಆಸನ ಮತ್ತು ನೆರಳಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಕನಿಷ್ಠ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಇಲ್ಲದ ಅಭವಸ್ಥೆಯ ಆಗಲಾಗಿದೆ. ಇನ್ನೂ ಹಳೇ ಕಾಲದ ಕಲ್ಯಾಣಿಟ್ ಇದ್ದು, ಸರ್ವರ್ ಸಮಸ್ಯೆ ಉದ್ಭವಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯ ವಿಳಂಬ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಜನರು ದಿನಗಟ್ಟಲೇ ಕಾಯಬೇಕಾಗಿದೆ. ಎಂದು ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯ ಮುರುಗೇಂದ್ರಪ್ಪ ಅಸಮಾಧಾನ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯುವಂತೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಬಹುತೇಕ ಸದಸ್ಯರು ಇದಕ್ಕೆ ಧ್ವನಿಗೂಡಿಸಿ, ನೋಂದಣಾಧಿಕಾರಿಯನ್ನು ಸಭೆಗೆ ಕರೆಯಿಸಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ದಾನದ ಜೊತೆಗೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಯ ಶೇ. 10ರಷ್ಟು ಜನರ ವಂತಿಕೆ ಅನುದಾನ ಸೇರಿಸಿ, ಹೊರೆಯಾಗದು. ಭವಿಷ್ಯದಲ್ಲಿ ನೀರು ಸಂರಕ್ಷಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ಈ ಯೋಜನೆ ಜಾರಿಗೆ ಬಂದಿದೆ. ಜಾನುವಾರುಗಳಿಗೆ ನೀರಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಾಗಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ತೊಟ್ಟಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಿಕೊಡಲಾಗುವುದು. ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಸಲಾಗದ ಕುಟುಂಬಗಳಿಗೆ ರಿಯಾಯಿತಿ ನೀಡಲು ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಅವಕಾಶ ಇದೆ ಎಂದರು.

ಸಬ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಸಮಾಧಾನ: ರಾಜ್ಯದಲ್ಲೇ ಅತ್ಯಂತ ಹೆಚ್ಚು ಆದಾಯ ತಂದುಕೊಡುವ ತಾಲ್ಲೂಕು ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ದಾವಣಗೆರೆಯ ಸಬ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್ ಕಚೇರಿಗೆ ಪ್ರತಿದಿನ ಸಾವಿರಾರು ಜನರು,

ವೃದ್ಧರು, ಅಂಗವಿಕಲರು, ರೈತರು ಹೀಗೆ ಸಾವಿರಾರು ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಕಚೇರಿಗೆ ನಾನಾ ಕೆಲಸದ ನಿಮಿತ್ತ ಅಗಮಿಸಿದಾಗ ನೀರು, ಆಸನ ಮತ್ತು ನೆರಳಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಕನಿಷ್ಠ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಇಲ್ಲದ ಅಭವಸ್ಥೆಯ ಆಗಲಾಗಿದೆ. ಇನ್ನೂ ಹಳೇ ಕಾಲದ ಕಲ್ಯಾಣಿಟ್ ಇದ್ದು, ಸರ್ವರ್ ಸಮಸ್ಯೆ ಉದ್ಭವಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯ ವಿಳಂಬ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಜನರು ದಿನಗಟ್ಟಲೇ ಕಾಯಬೇಕಾಗಿದೆ. ಎಂದು ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯ ಮುರುಗೇಂದ್ರಪ್ಪ ಅಸಮಾಧಾನ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯುವಂತೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಬಹುತೇಕ ಸದಸ್ಯರು ಇದಕ್ಕೆ ಧ್ವನಿಗೂಡಿಸಿ, ನೋಂದಣಾಧಿಕಾರಿಯನ್ನು ಸಭೆಗೆ ಕರೆಯಿಸಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ದಾನದ ಜೊತೆಗೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಯ ಶೇ. 10ರಷ್ಟು ಜನರ ವಂತಿಕೆ ಅನುದಾನ ಸೇರಿಸಿ, ಹೊರೆಯಾಗದು. ಭವಿಷ್ಯದಲ್ಲಿ ನೀರು ಸಂರಕ್ಷಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ಈ ಯೋಜನೆ ಜಾರಿಗೆ ಬಂದಿದೆ. ಜಾನುವಾರುಗಳಿಗೆ ನೀರಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಾಗಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ತೊಟ್ಟಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಿಕೊಡಲಾಗುವುದು. ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಸಲಾಗದ ಕುಟುಂಬಗಳಿಗೆ ರಿಯಾಯಿತಿ ನೀಡಲು ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಅವಕಾಶ ಇದೆ ಎಂದರು.

ಸಬ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಸಮಾಧಾನ: ರಾಜ್ಯದಲ್ಲೇ ಅತ್ಯಂತ ಹೆಚ್ಚು ಆದಾಯ ತಂದುಕೊಡುವ ತಾಲ್ಲೂಕು ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ದಾವಣಗೆರೆಯ ಸಬ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್ ಕಚೇರಿಗೆ ಪ್ರತಿದಿನ ಸಾವಿರಾರು ಜನರು,

ಸೈಟಿಂಗ್ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆ ಇವೆ
ವಿದ್ಯಾನಗರ, ವಿನ್ಯಾಸಕ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ, ಆಂಜನೇಯ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ, ಎಸ್.ಎಸ್. ಬಡಾವಣೆ, ಸೆಗ್ಗಿರಿ ಸ್ಟ್ರೀಟ್ ಹತ್ತಿರ, ಬನಶಂಕರಿ ಬಡಾವಣೆಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ವಾಮಿ ಏಜೆಂಟ್, ವಿದ್ಯಾನಗರ
97421 44715

ಮನೆಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ
40x60 North 3 ಬೆಡ್ ರೂಂ ಮನೆ ಕುಂಪು ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಎಸ್.ಎಸ್. 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್‌ನಲ್ಲಿ 35x46 North East corner ಮನೆ 3 ಬೆಡ್ ರೂಂ ಏನಳ್ಳಿ ಚಕ್ರಬಲಪಟ್ಟಿ, ಏಜೆಂಟ್
93410 14130, 99166 12110

ಹಾಲಿನ ಡೈರಿ ಫಾರಂ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಸಿಗುತ್ತದೆ
ಹೊಸ ಬಸಲೇರಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಲಿನ ಡೈರಿ ಫಾರಂ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಸಿಗುತ್ತದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :
ಮೊ.94489 66128

ಸೈಟಿಂಗ್ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ
ಮಂಜುಳ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 30x40 ಪ್ಲಾಟ್ 30x40 ಡ್ರೈನ್, ಬನಶಂಕರಿ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 50x50 ಕಾರ್ಪ್ ಸ್ಟ್ರೀಟ್ ಫರ್ಷ, ಎಸ್.ಎಸ್. ಬಡಾವಣೆ, ಬಸವನಗುಡು 30x40 ಪ್ಲಾಟ್ ಧನ್ಯಕುಮಾರ ತಾಮಸೂರು
97415 62589
ಸ್ವಾಮಿ ಏಜೆಂಟ್, ವಿದ್ಯಾನಗರ
97421 44715

ಸೈಟ್‌ಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ
40x60 East, ಚಿ.ಹೆಚ್ ಪೇಟೆಲ್ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ, ಡಾಲ್ಹರ್ ಕಾರ್ಡಿನಿಯಲ್ಲಿ 30x32 South 30x32 Corner, 30x50 west ಏನಳ್ಳಿ ಚಕ್ರಬಲಪಟ್ಟಿ, ಏಜೆಂಟ್
93410 14130, 99166 12110

*** BASIC - 800/- * PHOTOSHOP - 800/- * TALLY - 1800/-**
ಉದ್ಯೋಗ ಕೊಡಿಸುತ್ತವೆ DOOR TO DOOR COACHING
97426 10385

LADY ACCOUNTANT ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ಸ್ Factoryಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು Lady Candidate ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :
ಪ್ರಶಾಂತ್ ಕ್ರಾಟ್ ಸೆಂಟರ್ ಅಶೋಕ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

RENT RCC Godown at APMC 28x95 18ft Height
94480 13082 87470 06444

ವಾಸ್ತು ಮನೆ & ಶಾಪ್ ಬಾಡಿಗೆ
ಶಾಪ್ ಮತ್ತು ಫೋಟೋ ಮಂಟರಿಂಗ್ ಗೌಡ್ ಫೋಟೋ ಮನೆ 2/3 ಬೆಡ್‌ರೂಂ, ಫೋಟೋ ಹಾಲ್, ನೀರಿನ ಸೌಕರ್ಯ, ಪಾರ್ಕಿಂಗ್, ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆ ಸಮೃದ್ಧಿ ನಿಲಯ # 408, 8ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಕನೇ ಅತ್ತರ ರಸ್ತೆ, ಪಿ.ಜಿ. ಬಡಾವಣೆ, ಮೊದಲ ಕಾಂಪೌಂಡ್ ಹತ್ತಿರ
95386 41980, 93807 97651

ಮನೆ ಲೀಸ್‌ಗೆ ಇದೆ
ಬನಶಂಕರಿ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 2 ಬೆಡ್‌ರೂಂ, ಕಾರ್ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್, ಬೋರ್ಡ್ ಮತ್ತು ಮುನ್ನಿಪಾಲ ನೀರು, ಪೂರ್ವ ದಿಕ್ಕಿನ ಮನೆ ಲೀಸ್‌ಗೆ ಇದೆ.
99646 13790

ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ
ಹೆಚ್.ಎಂ.ಟಿ ಬ್ಲಾಕ್ 4022, 2016ನೇ ಮಾಡೆಲ್ ಹಾಗೂ ಟ್ಯಾಕ್ಸಿ ಹ್ಯಾಬಿ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :
91085 59008

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಅನಗೋಡು ಹತ್ತಿರವಿರುವ BPCL ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬಂಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಸ್ವಲ್ಪತೂ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :
99004 42052

ಮನೆ ಕೆಲಸದವರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ನಗರದ ತಿಪ್ಪೇಶ್ ಬಾಡಿಗೆ ಹತ್ತಿರದ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 7 ರಿಂದ

ಟ್ರಂಪ್ ನೀತಿಗಳನ್ನು ಬದಲಿಸಿದ ಜೋ ಬಿಡೆನ್

ವಾಷಿಂಗ್ಟನ್, ಜ. 21 - ಅಮೆರಿಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಅಧಿಕಾರ ವಹಿಸಿಕೊಂಡ ಮೊದಲ ದಿನವೇ ಜೋ ಬಿಡೆನ್ 15 ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳನ್ನು ಹೊರಡಿಸಿದ್ದು, ಹಿಂದಿನ ಡೋನಾಲ್ಡ್ ಟ್ರಂಪ್ ಆಡಳಿತದ ಪ್ರಮುಖ ನೀತಿಗಳನ್ನು ಬದಲಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪರಿಸರ ಬದಲಾವಣೆ ಕುರಿತು ಪ್ಯಾರಿಸ್ ಒಪ್ಪಂದಕ್ಕೆ ಸೇರ್ಪಡೆಯಾಗುವುದರಿಂದ ಹಿಡಿದು ವಿಶ್ವ ಆರೋಗ್ಯ ಸಂಘಟನೆಯಿಂದ ಅಮೆರಿಕ ಹಿಂದೆ ಸರಿಯುವುದನ್ನು ತಡೆಯುವವರೆಗಿನ ಹಲವಾರು ನಿರ್ಧಾರಗಳನ್ನು ಬದಲಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಮುಸ್ಲಿಮರ ಮೇಲಿನ ಪ್ರವಾಸ ನಿಷೇಧವನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಿರುವ ಜೋ ಬಿಡೆನ್ ಮೆಕ್ಸಿಕೋ ಗಡಿಯಲ್ಲಿ ಗೋಡೆ ನಿರ್ಮಿಸುವುದಕ್ಕೆ ತಕ್ಷಣವೇ ತಡೆಯಾಜ್ಞೆ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕಾರ್ಯಾಂಗದ ಕ್ರಮಗಳ ಬಗ್ಗೆ ನನಗೆ ಹೆಮ್ಮೆ ಇದೆ. ಅಮೆರಿಕದ ಜನತೆಗೆ ನಾನು ನೀಡಿರುವ ಭರವಸೆಗಳನ್ನು ಈಡೇರಿ ಸುತ್ತೇನೆ. ನಾವು ಸಾಗುವ ಹಾದಿ ಇನ್ನೂ ದೂರವಿದೆ. ಇವು ಕೇವಲ ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳು. ಆವು ಪ್ರಮುಖವಾಗಿವೆ. ಆದರೆ, ನಾವು ಶಾಸನಾತ್ಮಕವಾಗಿ ಸಾಕಷ್ಟು ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಎಂದು

ಮೊದಲ ದಿನವೇ 15 ಪ್ರಮುಖ ನಿರ್ಧಾರ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ ಅಮೆರಿಕಾ ನೂತನ ಅಧ್ಯಕ್ಷ

ಪತ್ರಕರ್ತರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಬಿಡೆನ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಮುಂದಿನ ಕೆಲ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಇನ್ನೂ

ಪ್ರಮುಖ ಆದೇಶಗಳನ್ನು ಹೊರಡಿಸಲಾಗುವುದು. ಇಂದಿನಿಂದ ಕೊರೊನಾ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟು, ಆರ್ಥಿಕ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟು ಹಾಗೂ ಪರಿಸರ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟುಗಳು ಮತ್ತು ಜನಾಂಗೀಯ ಸಮಾನತೆಯ ವಿಷಯಗಳ ಕುರಿತು ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಬಿಡೆನ್ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಮೊದಲ ಕ್ರಮಗಳಲ್ಲಿ ಮುಂದಿನ ನೂರು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಮಾಸ್ಕ್ ಧರಿಸುವುದು ಸಹ ಸೇರಿದೆ. ಸರ್ಕಾರಿ ಕಚೇರಿ, ಜಾಗಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುವವರು ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಬಳಸುವವರು ಮಾಸ್ಕ್ ಧರಿಸ ಬೇಕೆಂದು ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಬಿಬಿಇಟಿ 10 ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್‌ಗಳು ಅತ್ಯುತ್ತಮ: 30 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಅನುದಾನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ.21- ನಗರದ ಬಾಪೂಜಿ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಮತ್ತು ತಾಂತ್ರಿಕ ವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಿವಿಧ ವಿಭಾಗಗಳಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಿದ 15 ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್‌ಗಳಲ್ಲಿ 10 ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್‌ಗಳನ್ನು ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಿದೆ.

ಬಿಬಿಇಟಿಯ ವಿವಿಧ ವಿಭಾಗಗಳಿಂದ ಒಟ್ಟು 15 ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್‌ಗಳ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಇವುಗಳಲ್ಲಿ 10 ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್‌ಗಳು ಅತ್ಯುತ್ತಮವೆಂದು ಆಯ್ಕೆಗೊಂಡು ಒಟ್ಟು 30 ಲಕ್ಷ ರೂ.ಗಳ ಅನುದಾನ ಪಡೆದಿವೆ.

ಸಿವಿಲ್, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಹಾಗೂ ಐ.ಎಸ್. ವಿಭಾಗದಿಂದ ತಲಾ ಎರಡು, ಕೆಮಿಕಲ್, ಇಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್, ಬಿ.ಟಿ. ಮತ್ತು ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ವಿಭಾಗದಿಂದ ತಲಾ ಒಂದು ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್‌ಗಳು ಅನುದಾನ ಪಡೆಯಲು ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿವೆ. ಸರ್ಕಾರವು ವಿದ್ಯುನ್ಮಾನ, ಐ.ಟಿ., ಬಿ.ಟಿ ಹಾಗೂ

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ-ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರ ಸಾಧನೆಗೆ ಎಸ್.ಎಸ್. ಎಸ್.ಸಿಂ ಶ್ಲಾಘನೆ

ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಇಲಾಖೆಯ ವತಿಯಿಂದ ಪ್ರತಿವರ್ಷ ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸ್ವ-ಉದ್ಯಮಶೀಲತೆಗೆ ಸಹಕಾರಿಯಾಗುವ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ವರ್ಕ್ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಧನಸಹಾಯ ನೀಡುತ್ತದೆ.

ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಉಪಯುಕ್ತವಾಗುವ ಮತ್ತು ಉದ್ಯಮಶೀಲತೆಯನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸುವ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್‌ಗಳು ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಗೊಳ್ಳುತ್ತವೆ. ಈ ಆಯ್ಕೆಗಾಗಿ ನಿಗದಿತ ಮಾನದಂಡವಿದ್ದು, ಪ್ರತಿ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್‌ನ್ನು ತಜ್ಞರ ತಂಡ ಸೂಕ್ತವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡುತ್ತದೆ.

ಸರ್ಕಾರವು ಪ್ರತಿವರ್ಷ ಈ ಅನುದಾನ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದು, ಇದು ಎರಡನೆಯ ಗುಂಪಿನ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಮೊದಲ ಗುಂಪಿನಲ್ಲಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಹತ್ತು ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್‌ಗಳು ಒಟ್ಟು 22 ಲಕ್ಷ ಅನುದಾನದೊಂದಿಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದವು.

ಜಗತ್ತಿನಾದ್ಯಂತ ಕೋವಿಡ್-19 ತಂದಿಟ್ಟ ಈ ಕಠಿಣ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ-ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರ ಈ ಸಾಧನೆಯನ್ನು ಬಾಪೂಜಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ಗೌರವ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಡಾ. ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ, ಜಂಟಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶಾಮನೂರು ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ, ಬಿ.ಬಿ.ಇ.ಟಿ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಡಾ. ಎಚ್. ಬಿ. ಅರವಿಂದ ಮತ್ತು ನಿರ್ದೇಶಕ ಪ್ರೊ. ಪ್ರ.ವೈಭವೇಂದ್ರಪ್ಪ ಅವರು ಅಭಿನಂದಿಸಿದ್ದಾರೆಂದು ಬಿ.ಬಿ.ಇ.ಟಿ ನೈನ್ ಸಂಚರಿಸಿ ಡಾ. ಪೂರ್ಣಿಮಾ ಮತ್ತು ಭರ್ತು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಕುಂದುವಾಡ ಕೆರೆಯಲ್ಲಿ ಹೂಳು ಎಲ್ಲಿದೆ ?

ಕುಂದುವಾಡ ಕೆರೆಯನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಬಿಡು ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಕೆರೆಯಲ್ಲಿನ ಹೂಳು ತೆಗೆಯಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ನದಿ ನೀರು ಪೆಪ್ಪೆಗಳ ಮೂಲಕ ಬರುತ್ತಿರುವಾಗ ಹೂಳಿನ ಸಮಸ್ಯೆಯೇ ಇಲ್ಲ. ಬಂದಿಗಾರುವ ಕೆರೆಯ ಮಧ್ಯೆ ಜನರು ಸೆಲ್ಲಿ ತೆಗೆಯುತ್ತಾ ಅಡ್ಡಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಅದು ಮಣ್ಣಿನ ಗಟ್ಟಿ ನೆಲವಾಗಿದೆ. ಹೂಳು ಇದ್ದಿದ್ದರೆ ಕೆರೆಯಲ್ಲಿ ಜನ ಸಿಲುಕಬೇಕೆತ್ತು ಕೆರೆಯಲ್ಲಿ ಇಲ್ಲದ ಹೂಳು ತೆಗೆಯುವುದೇ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯೇ ?

- ಡಾ. ಎಸ್. ಶಿಶುಪಾಲ, ದಾವಣಗೆರೆ

ಹೊದಿಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ಷಹಾಜಿ ರಾಜೇ ಭೋಂಸ್ಲೆ ಪುಣ್ಯಾರಾಧನೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ.21- ಶ್ರೀ ಷಹಾಜಿ ರಾಜೇ ಭೋಂಸ್ಲೆ ಅವರ 357ನೇ ಪುಣ್ಯಾರಾಧನೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 23ರ ಶನಿವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಚನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹೊದಿಗೆರೆ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ರಾಜೇರವರ ಸ್ಮಾರಕದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಶ್ರೀ ಮಂಜುನಾಥ ಸ್ವಾಮಿ ಅವರ ದಿವ್ಯ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದು, ಸ್ಮಾರಕಕ್ಕೆ ಪೂಜೆ, ವೇದಿಕೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ,

ಆಶೀರ್ವಚನ, ಭೋಜನ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ನಗರದ ಕ್ಷತ್ರಿಯ ಮಠಾಧಿಪತಿ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘದ ಗೌರವ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಯಶವಂತರಾವ್ ಬಾಧವ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ನಗರ ಮತ್ತು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸಮಾಜ ಬಂಧವರು ಭಾಗವಹಿಸಲು ಅನುಕೂಲವಾಗುವಂತೆ ಬಸ್ಸಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿದ್ದು, ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 23ರ ಶನಿವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8 ಗಂಟೆಗೆ ಶ್ರೀ ವೀರ ಮದಕರಿ ನಾಯಕ ವೃತ್ತ (ಹೊಂಡದ ಸರ್ಕಲ್) ದಿಂದ ಬಸ್ ಹೊರಡಲಿದೆ ಎಂದು ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ಮಾಲತೇಶರಾವ್ ಬಾಧವ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಿಟುವಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಸಿಮೆಂಟ್ ರಸ್ತೆಯನ್ನಾಗಿ ಮಾಡುವ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಸವಿತಾ ಚಾಲನೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ.21- ನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ 35ನೇ ವಾರ್ಡಿನ ನಿಟುವಳ್ಳಿ ಕಾಲೇಜು ರಸ್ತೆಯನ್ನು ಸಿಮೆಂಟ್ ರಸ್ತೆಯನ್ನಾಗಿ ಮಾಡುವ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಇಂದು ಚಾಲನೆ ನೀಡಲಾಯಿತು. ಈ ವಾರ್ಡಿನ ನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಸವಿತಾ ಗಣೇಶ್ ಹುಲ್ಲಮನೆ ಅವರು ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಗುದ್ದಲಿ ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿಸಿದರು.

ವಾರ್ಡಿನ ಪ್ರಮುಖರುಗಳಾದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡ ಗಣೇಶ್ ಹುಲ್ಲಮನೆ, ಮಾರುತಿ, ದೇವೇಂದ್ರಪ್ಪ, ಸೋಮಶೇಖರ್, ಹರೀಶ್ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ರಿಲ್ಯೆಯನ್ಸ್ ಜಿಯೋ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಗೋಧಿ ಹಿಟ್ಟು ಮಾರುತ್ತಿದ್ದವರ ಬಂಧನ

ಅಹಮದಾಬಾದ್, ಜ. 21 - ರಿಲ್ಯೆಯನ್ಸ್ ಜಿಯೋ ಚಿಹ್ನೆ ಇರುವ ಗೋಣಿ ಬೇಲದಲ್ಲಿದ್ದ ಗೋಧಿ ಹಿಟ್ಟು ಮಾರಿದ ಆರೋಪದ ಮೇಲೆ ಗುಜರಾತ್‌ನ ಸೂರತ್‌ನಲ್ಲಿ ನಾಲ್ವರನ್ನು ಬಂಧಿಸಲಾಗಿದೆ.

ವ್ಯಾಪಾರಿ ಚಿಹ್ನೆಗಳ ಕಾಯ್ದೆ ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿದ ಆರೋಪದ ಮೇಲೆ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ರಾಧಾಕೃಷ್ಣ ಟ್ರೇಡಿಂಗ್ ಕಂಪನಿಯ ಭಾರತ್ ಗಜೇಲಾ ಎಂಬ ವ್ಯಕ್ತಿ ಪ್ರಮುಖ ಆರೋಪಿ ಎಂದು ಇನ್ಸ್‌ಪೆಕ್ಟರ್ ಎ.ಎನ್. ಜಾನಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಜಿಯೋ ಚಿಹ್ನೆಯೊಂದಿಗೆ ಗೋಧಿ ಹಿಟ್ಟು ಮಾರಲು ಗೋಣಿ ಬೇಲಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸುತ್ತಿದ್ದ ಹಾಗೂ ಚಿಹ್ನೆಗಳನ್ನು ಮುದ್ರಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಇತರ ಮೂವರನ್ನು ಬಂಧಿಸಲಾಗಿದೆ. ಟಿಪ್ಪಣಿಯ ಮೂಲಕ ತನ್ನ ಲೋಗೋ ಅನ್ನು ಅಕ್ರಮವಾಗಿ ಬಳಸುತ್ತಿದ್ದುದು ಕಂಡು ಬಂದ ನಂತರ ರಿಲ್ಯೆಯನ್ಸ್ ಜಿಯೋ ಪೊಲೀಸರಲ್ಲಿ ದೂರು ದಾಖಲಿಸಿತ್ತು.

ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಕೃಷಿ ಪತ್ತಿನ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿ.,
ಆಟೋಮೊಬೈಲ್ಸ್, ಸೋಸೈಟಿ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್, ಪಿ.ಎ. ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ-577006.

ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಬೇಕಾಗಿದ್ದರೆ

ಮೇಲೆ ಕಾಣಿಸಿದ ಸಹಕಾರ ಸಂಘದ ಖಾಲಿ ಇರುವ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು (ನೇಮಕಾತಿಗಾಗಿ) ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಹುದ್ದೆಯ ಹೆಸರು	ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ	ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ
1	ಲೆಕ್ಕಗು/ನಗದು ಗುಮಾಸ್ತರು	02	ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದ B.Com ಪದವಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು. ಗಣಕಯಂತ್ರದ ಅನುಭವ ಕಡ್ಡಾಯ.
2	ಜವಾನರು	01	ಕನಿಷ್ಠ ದ್ವಿತೀಯ ಪಿಯುಸಿ ಪಾಸಾಗಬೇಕು.

ವಿಶೇಷ ಸೂಚನೆ: ಮೇಲೆ ಕಾಣಿಸಿದ ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಹ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ತಮ್ಮ ಮೂಲ ದಾಖಲಾತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ದಿನಾಂಕ 30.01.2021ರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00 ರಿಂದ ಸಂಘದ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಸಂದರ್ಶನ ಕೊಡಬಹುದು. ಅನುಭವಕ್ಕೆ ಮೊದಲ ಅಧ್ಯಕ್ಷವೆಂಟು ವೇತನವನ್ನು ಅನುಭವದ ಮೇಲೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗುವುದು. ಭದ್ರತಾ ತೀವ್ರ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಸಂಘದ ನಿಯಮಾವಳಿ ಪ್ರಕಾರ ನೇಮಕ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು. ಅರ್ಜಿ ಮಂಡನೆಯ ನಿರ್ಣಯವೇ ಅಂತಿಮ.

ಸಹಿ/- ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ,
ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಕೃಷಿ ಪತ್ತಿನ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿಯಮಿತ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಪುರಿ ದೇವಾಲಯಕ್ಕೆ 25 ಸಾವಿರ ಜನರ ಭೇಟಿ

ಪುರಿ, ಜ. 21 - ಪ್ರಸಿದ್ಧ ಪುರಿ ಜಗನ್ನಾಥ ದೇವಾಲಯ ಪ್ರವೇಶಕ್ಕೆ ಕೊರೊನಾ ವರದಿ ಕಡ್ಡಾಯವನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಿದ ಮೊದಲ ದಿನ 25 ಸಾವಿರಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಭಕ್ತರು ದೇವಾಲಯಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ಕೊರೊನಾ ನೆಗೆಟಿವ್ ವರದಿ ತರುವ ಅಗತ್ಯವಿಲ್ಲ ದಿದ್ದರೂ ಸಹ ಮಾಸ್ಕ್ ಧರಿಸುವುದನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ದೇವಾಲಯದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ತಂಬಾಕು ಹಾಗೂ ವೀಳ್ಯದ ಎಲೆ ಅಗಿಯುವುದರ ಮೇಲೆ ನಿರ್ಬಂಧ ಹೇರಲಾಗಿತ್ತು. ದೈಹಿಕ ಅಂತರ ಹಾಗೂ ಸ್ಯಾನಿಟೈಸರ್ ಬಳಕೆ ಕಡ್ಡಾಯಗೊಳಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ದೇವಾಲಯಕ್ಕೆ ಸಾಕಷ್ಟು ಜನ ಬರುವುದರಿಂದ ದೇವಾಲಯದ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗೆ ಅಧ್ಯತೆಯ ಮೇಲೆ ಕೊರೊನಾ ಲಸಿಕೆ ಒದಗಿಸಬೇಕು ಎಂದು ದೇವಾಲಯದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದೆ.

ತುರ್ಚಿಘಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಉರುಸ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ.21 - ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ತುರ್ಚಿಘಟ್ಟ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಹಜರತ್ ಸೈಯದ್ ಸಾದತ್ ಷಾವಲಿರವರ 65ನೇ ಉರುಸ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಸರಳವಾಗಿ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಶಾಸಕ ಡಾ|| ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಉರುಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಉರುಸ್ ಸಮಿತಿಯಿಂದ ಶಾಸಕರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಿ, ಗೌರವಿಸಲಾಯಿತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಎಸ್.ಬಸವರಾಜಪ್ಪ, ಅನ್ವರ್ ಬಾಷಾ, ಟಿ.ಹೆಚ್.ಕಲ್ಲಪ್ಪ, ರಿಯಾಜ್ ಅಹ್ಮದ್, ಬಿ.ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಕರೀಮ್ ಸಾಬ್, ಎಸ್. ಜೆ.ಸತೀಶ್ ಮತ್ತಿತರರು ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು

ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಿತ್ತೂರು ಗ್ರಾಮದ ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮ ಶಾಲೆಯಿಂದ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಜೀವನ ಆರಂಭಿಸಿ, ಮಣಿಪಾಲ್ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ ಪಿ.ಹೆಚ್.ಡಿ. ಪದವಿ ಪಡೆದ ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಪ್ರೀತಿಯ ಸಹೋದರಿ

ಕು|| ಕೆ.ಎನ್. ಪವಿತ್ರ, B.Sc. B.Ed. M.Sc. Ph.D.
ಅವರಿಗೆ ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು.

MIT ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರಾದ **ಡಾ|| ಎಂ.ಪಿ. ಯಶೋಧ** ಅವರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ಹಾಗೂ **ಡಾ|| ಫಜಿಲ್ಲಾ** ಅವರ ಸಹ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ 'ವಿಸ್ತೃತ ಆಫ್ ದಿ ಎಫ್.ಐ.ಆರ್. ಡಿಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಆಫ್ ಫರ್ಮಲ್ ಕಂಡಿಷನಲ್ ಆಫ್ ಮೆಟಲ್/ಮೆಟಲ್ ಆಕ್ಸೈಡ್ ಬೆನ್ಸೈನ್ಯಾನೋಪ್ರೋಯಿಡ್ಸ್' ವಿಷಯ ಕುರಿತು ಮಂಡಿಸಿದ ಮಹಾ ಪ್ರಬಂಧವನ್ನು ಮಾನ್ಯ ಮಾಡಿರು ವಮಣಿಪಾಲ್ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯವು **ಕು|| ಪವಿತ್ರ** ಅವರಿಗೆ **ಪಿ.ಹೆಚ್.ಡಿ.** ಪದವಿ ನೀಡಿದೆ. ಪವಿತ್ರ ಅವರಿಗೆ ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು.

ಲಾ ಸಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ (ನ್ಯಾಯವಾದಿಗಳು ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗ) ದೀಕ್ಷಿತ್ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.
ಅಂಚಿಕಾ ಗ್ರೂಪ್ ಆಫ್ ಕಂಪನಿಗಳು, ಅಶೋಕ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಮನೆಯ ಬಾಗಿಲಿಗೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದ ಜನತೆಗಾಗಿ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ಸೇವೆಗಳು ಮತ್ತು ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಮನೆ ಬಾಗಿಲಿಗೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಮಹಾಸೌರರಾದ **ಶ್ರೀ ಬಿ.ಜಿ. ಅಜಯ್‌ಕುಮಾರ್** ಅವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಈ ವಿಶೇಷ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸದುಪಯೋಗವನ್ನು **36 ನೇ ವಾರ್ಡಿನ ಸಮಸ್ತ ನಾಗರಿಕರು** ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ವಿನಂತಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಶ್ರೀ ಬಿ.ಜಿ. ಅಜಯ್ ಕುಮಾರ್
ಪೂಜ್ಯ ಮಹಾಪೌರರು,
ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ದಿನಾಂಕ : 22-01-2021, ಶುಕ್ರವಾರ
ಸಮಯ : ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 5 ಗಂಟೆಯವರೆಗೆ
ಸ್ಥಳ : ನಿಂಜನ ಪಬ್ಲಿಕ್ ಸ್ಕೂಲ್ ಪಕ್ಕ 60 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ, ಲೆನಿನ್ ನಗರ, ನಿಟುವಳ್ಳಿ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಶ್ರೀಮತಿ ನಾಗರತ್ನಮ್ಮ
ಸದಸ್ಯರು, 36ನೇ ವಾರ್ಡ್,
ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.